[22:43] >>> Sunday Mar 04 2018 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:43] [+Matsumi Kaze (Casual)] you knoooow...I wouldn't mind...
[22:46] > Nephrite Masato (Casual) grins a bit
[22:47] [Nephrite Masato (Casual)] You really meant it when you said you were here for business AND pleasure, eh?
[22:49] [+Matsumi Kaze (Casual)] yuuuup
[22:56] [Nephrite Masato (Casual)] Well then..... it's a good thing I have a guest room~
[22:57] > +Matsumi Kaze (Casual) smiles..it's a very loving honest smile
[22:58] > Nephrite Masato (Casual) carefully stands, carrying Matsumi
[22:59] > +Matsumi Kaze (Casual) smiles and holds onto Nephrite
[23:01] <-- Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #eventsbeta (Ya never know.... the girls might want to join in. ;) <3)
[23:02] <-- +Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #eventsbeta (oooo <3)
[00:00] >>> Monday Mar 05 2018 <<<
[23:41] ➣ Shin Manor
[23:42] --> Joanna Smithson (Casual) has joined #eventsbeta
[23:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Joanna Smithson (Casual)
[23:42] > Joanna Smithson (Casual) streaaaches, walking along the areas which link one building to another
[23:51] [~] So, how busy are you?
[23:53] [Joanna Smithson (Casual)] huh?
[23:53] > Joanna Smithson (Casual) glances over
[23:53] --> Vance Shinobi (Casual) [FauRedheadman@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[23:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Vance Shinobi (Casual)
[23:54] > Vance Shinobi (Casual) is leaning against a doorframe that leads outside, smirking.
[23:54] [Vance Shinobi (Casual)] Hey there, beautiful. Long time no see.
[23:55] [Joanna Smithson (Casual)] Vance!
[23:56] > Vance Shinobi (Casual) winks to Joanna
[23:59] > Vance Shinobi (Casual) walks over to Joanna
[23:59] > Joanna Smithson (Casual) runs over and hugs Vance
[23:59] [Joanna Smithson (Casual)] when did you get here???
[23:59] > Vance Shinobi (Casual) hugs Joanna back and smile
[23:59] [Vance Shinobi (Casual)] Oh.... a little bit ago.
[00:00] >>> Tuesday Mar 06 2018 <<<
[00:03] [Joanna Smithson (Casual)] been a long time...
[00:03] [Vance Shinobi (Casual)] Too long
[00:06] [Joanna Smithson (Casual)] where have you been???
[00:07] [Vance Shinobi (Casual)] Over in the states quite a bit..... went to India for a while.
[00:14] > Vance Shinobi (Casual) kisses Joanna and smiles
[00:16] [Joanna Smithson (Casual)] heh bring anything back?
[00:17] [Vance Shinobi (Casual)] Plenty
[00:20] [Vance Shinobi (Casual)] The stuff I brought for you is in your ooom already
[00:22] [Joanna Smithson (Casual)] awww you're sweet
[00:27] [Joanna Smithson (Casual)] one of the reasons i love you
[00:28] > Vance Shinobi (Casual) kisses Joanna again and holds onto her
[00:28] [Vance Shinobi (Casual)] I love you too, babe~
[00:28] [Joanna Smithson (Casual)] ..you are staying over tonight..right?
[00:29] [Vance Shinobi (Casual)] Mmhmm~
[00:39] > Vance Shinobi (Casual) throws his arm around Jo and grins
[00:40] [Vance Shinobi (Casual)] How about we go see what I brought you~
[00:41] [Joanna Smithson (Casual)] I'd love that
[00:42] > Vance Shinobi (Casual) leads Jo down the hall
[00:42] <-- Vance Shinobi (Casual) [FauRedheadman@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (I have some stories to tell about my trip too.~)
[00:46] <-- Joanna Smithson (Casual) has left #eventsbeta (love to hear them!)
[22:46] ➣ Quinox, Maddox Castle / Sita Quarters
[22:47] --> Eri Sita (Head Maid) has joined #eventsbeta
[22:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Eri Sita (Head Maid)
[22:47] > Eri Sita (Head Maid) walks in....looking very unhappy...
[22:49] --> Daphne Sita (PJ's) [ElvenMaid@quinox.gov] has joined #eventsbeta
[22:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daphne Sita (PJ's)
[22:49] [Daphne Sita (PJ's)] Welcome home sweetness..... are you alright?
[22:56] > Eri Sita (Head Maid) is covered in scratches and most of her clothes are torn
[22:56] [Eri Sita (Head Maid)] ...you know...sometimes I get really tired of those twins
[22:57] [Daphne Sita (PJ's)] O_O Oh my.....
[22:57] > Daphne Sita (PJ's) jumps up walking over to Eri
[22:57] [Daphne Sita (PJ's)] .... they did this?
[22:59] [Eri Sita (Head Maid)] yes...
[23:00] [Daphne Sita (PJ's)] My goodness....
[23:01] [Daphne Sita (PJ's)] .... maybe we need to talk to the princess.
[23:03] [Eri Sita (Head Maid)] they were roughhousing and decided to drag me into it
[23:06] [Eri Sita (Head Maid)] ><
[23:07] [Daphne Sita (PJ's)] Wow..... I guess this is what happens when you play with half cat children.
[23:12] [Eri Sita (Head Maid)] ugh these scratches really hurt
[23:27] [Daphne Sita (PJ's)] You need a hand?
[23:32] [Eri Sita (Head Maid)] yes please
[23:40] [Daphne Sita (PJ's)] Alright, turn around.
[23:42] > Eri Sita (Head Maid) turns around
[23:49] > Daphne Sita (PJ's) carefully unzips the back of Eri's dress
[23:53] > Eri Sita (Bra and skirt)'s back has alot of little scratches ><
[23:59] [Daphne Sita (PJ's)] You poor dear
[00:00] >>> Wednesday Mar 07 2018 <<<
[00:16] > Daphne Sita (PJ's) takes a small cloth, carefully cleaning up the scratches
[00:17] [Eri Sita (Bra and skirt)] thank you ><
[00:20] [Daphne Sita (PJ's)] No needs....
[00:21] > Daphne Sita (PJ's) smiles lightly / ... I mean, what kind of spouse would I be if I didn't do this kind of thing
[00:29] > Eri Sita (Bra and skirt) smiles "you're wonderful"
[00:31] [Daphne Sita (PJ's)] I try
[00:32] [Eri Sita (Bra and skirt)] you are ^^
[00:32] > Daphne Sita (PJ's) leans in and kisses behind Eri's ear
[00:37] > Eri Sita (Bra and skirt) giggles
[00:39] [Daphne Sita (PJ's)] There.... you should be okay now. I put some ointment on the cuts while I was cleaning them.
[00:42] [Eri Sita (Bra and skirt)] honestly I shouldn't get too bad at a kids
[00:42] [Eri Sita (Bra and skirt)] they're just little things
[00:46] [Daphne Sita (PJ's)] Yeah.... but still... perhaps we should talk to the princess and mistress about them. They do get rather...... rowdy with me too.
[00:56] [Eri Sita (Bra and skirt)] heh really? yeah I don't want YOU getting hurt either
[01:02] [Eri Sita (Bra and skirt)] mmm maybe we should take a hot shower....
[01:03] [Daphne Sita (PJ's)] Gotta' let that ointment absorbe first.... but
[01:03] [Daphne Sita (PJ's)] I would love it
[01:09] > Daphne Sita (PJ's) turns Eri around and kisses her with a wink
[01:11] > Eri Sita (Bra and skirt) kisses back happily
[01:15] [Daphne Sita (PJ's)] Come on.... let's get you out of what's left of your uniform.
[01:21] [Eri Sita (Bra and skirt)] alright
[01:25] <-- Daphne Sita (PJ's) [ElvenMaid@quinox.gov] has left #eventsbeta (<3)
[01:26] <-- Eri Sita (Bra and skirt) has left #eventsbeta (<3)
[00:00] >>> Monday Mar 12 2018 <<<
[22:09] ➣ Markus' house, Kinmoku
[22:09] --> Markus (Casual) has joined #eventsbeta
[22:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Markus (Casual)
[22:09] > Markus (Casual) is sit-in gin his room, trying to work on his computer but looking a bit worn out
[22:40] ➣ the house Markus lives in is nothing special...typical Kinmoku....it's one and a half stories with Markus living on the second floor. there is a small balcony where Markus can step out for air but it's the only one that stands out
[22:42] ➣ A sound comes from the patio, almost a knocking sound
[22:43] [Markus (Casual)] huh?
[22:43] > Markus (Casual) starts awake and looks over...
[22:43] [Markus (Casual)] ...
[22:43] > Markus (Casual) walks over and checks the Patio
[22:44] --> Urvashi Kou (Casual) has joined #eventsbeta
[22:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Urvashi Kou (Casual)
[22:44] > Urvashi Kou (Casual) is sitting on the ledge of the balcony, tapping her foot on the banister.
[22:50] [Markus (Casual)] ...Vashi????
[22:50] > Urvashi Kou (Casual) looks up and waves
[22:51] [Urvashi Kou (Casual)] Hi Mark.
[22:55] > Urvashi Kou (Casual) stands with a smile
[22:55] [Markus (Casual)] what are you doing here???
[22:55] [Urvashi Kou (Casual)] I figured with all the times you came to my home and surpised me with a visit.... I should..... turn the tables, so to speak.
[22:59] [Markus (Casual)] sorry if mine is a bit of a disappointment ^^;;
[23:04] [Urvashi Kou (Casual)] Nonsense.... it's yours and therefor just fine, even if it isn't huge like my home.
[23:04] > Urvashi Kou (Casual) walks over to Markus and gives him a kiss, winking
[23:04] [Urvashi Kou (Casual)] Care to give me a tour?
[23:09] [Markus (Casual)] well um
[23:09] > Markus (Casual) returns the kiss
[23:09] [Markus (Casual)] this is my room....
[23:09] ➣ the room has piles of clothes on the floor
[23:12] [Urvashi Kou (Casual)] I missed the first bits of it
[23:13] [Urvashi Kou (Casual)] (( Strike that ))
[23:13] [Urvashi Kou (Casual)] My my.....
[23:15] [Markus (Casual)] ..and my clothes...
[23:19] [Urvashi Kou (Casual)] I didn't think your room would be so..... disorganized.
[23:24] [Markus (Casual)] I'm..sorry...abut that
[23:24] [Markus (Casual)] *about
[23:26] > Urvashi Kou (Casual) looks around the room
[23:28] [Urvashi Kou (Casual)] Mark.... are you upset that I showed up unannounced?
[23:31] > Urvashi Kou (Casual) looks down, a bit sadly
[23:31] [Urvashi Kou (Casual)] Would you like me to leave....?
[23:32] [Markus (Casual)] ..no of course not
[23:32] [Markus (Casual)] I'm just...I worry you'll think less of me
[23:33] [Urvashi Kou (Casual)] Never....
[23:33] [Urvashi Kou (Casual)] .... I don't love you because of your station or because of what your home is like, Mark....
[23:38] [Urvashi Kou (Casual)] ....I love you because you treat me..... like a normal woman... not a genius.
[23:39] > Markus (Casual) blushes and smiles "..vashi..."
[23:40] > Urvashi Kou (Casual) smiles lightly
[23:43] [Markus (Casual)] I love you
[23:43] [Urvashi Kou (Casual)] <3
[23:46] > Markus (Casual) kisses Urvashi
[23:47] > Urvashi Kou (Casual) kisses Markus back, wrapping her arms around him
[23:51] [Markus (Casual)] //ME holds the kiss
[23:51] [Urvashi Kou (Casual)] Mmmmm~
[23:58] [Markus (Casual)] mmmmm
[00:00] >>> Tuesday Mar 13 2018 <<<
[00:02] > Markus (Casual) slowly breaks the kiss
[00:05] [Urvashi Kou (Casual)] Well now....
[00:06] [Markus (Casual)] I should tell you..my parents are away for the evening
[00:08] > Urvashi Kou (Casual) grins | Is that so?
[00:16] [Urvashi Kou (Casual)] Are you suggesting we..... take advantage of this time alone?~
[00:19] [Markus (Casual)] why not
[00:20] > Urvashi Kou (Casual) smirks at that
[00:21] [Urvashi Kou (Casual)] If you insist.... this is your home, after all~
[00:27] > Markus (Casual) takes a deep breath..deciding to be brave...
[00:27] > Markus (Casual) scoops up Urvashi in his arms
[00:33] [Urvashi Kou (Casual)] Woah!~
[00:34] [Markus (Casual)] I thought..I could carry you to the bed
[00:35] > Urvashi Kou (Casual) holds on to Markus and smirks
[00:35] [Urvashi Kou (Casual)] Oh.... by all means, Mister man~
[00:42] > Markus (Casual) grins and heads towards the bed
[00:52] <-- Urvashi Kou (Casual) has left #eventsbeta (Wait until you find out how much you taking charge like this is exciting me~~)
[00:54] <-- Markus (Casual) has left #eventsbeta (well I'm glad of that!)
[00:00] >>> Thursday Mar 15 2018 <<<
[23:46] ➣ Mardox Castle, the future
[23:47] --> Eri Sita (Head Maid) has joined #eventsbeta
[23:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Eri Sita (Head Maid)
[23:47] > Eri Sita (Head Maid) is leaning against a wall...obviously asleep
[23:49] --> Daphne Sita (Head Maid's Uniform) [ElvenMaid@quinox.gov] has joined #eventsbeta
[23:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daphne Sita (Head Maid's Uniform)
[23:50] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) walks down the hall and notices Eri
[23:56] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) grins a bit, creeping up on Eri
[23:57] [Eri Sita (Head Maid)] zzzzz
[00:00] >>> Friday Mar 16 2018 <<<
[00:02] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) kisses Eri just behind the ear
[00:04] > Eri Sita (Head Maid) giggles in her sleep
[00:06] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Oh darling.... I think you might want to wake up
[00:12] [Eri Sita (Head Maid)] huh wha...GAH WHAT TIMES IS IT I WASN'T SLEEPING
[00:14] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Yeah you were, love.... shift's over.
[00:19] [Eri Sita (Head Maid)] ...ugh..I must have dozed
[00:20] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Seems like it. What were you doing before?
[00:22] [Eri Sita (Head Maid)] I was suppose to help with the cleaning up on the halls
[00:25] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) looks around and notices a distinct difference between the sides
[00:25] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Well.... looks like you got about half of it done.
[00:28] [Eri Sita (Head Maid)] oh geez.....I hope I don't get in trouble
[00:29] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] You probably only would if someone besides me noticed
[00:34] > Eri Sita (Head Maid) sighs "man I screwed up"
[00:38] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] You'll be alright
[00:41] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Let's not worry about it and head home, okay?
[00:41] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) kisses Eri and smiles
[00:44] > Eri Sita (Head Maid) kisses back
[00:45] [Eri Sita (Head Maid)] ..yeah..probably should
[00:53] [Eri Sita (Head Maid)] ugh I'm so exausted
[00:55] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) slides her arm around Eri, leading her down the hall
[00:55] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] My poor sleepy dear
[01:04] > Eri Sita (Head Maid) smiles and leans against daphne
[01:07] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Just better hope I was the only one to see you asleep
[01:13] [Eri Sita (Head Maid)] me too >.>
[01:16] > Eri Sita (Head Maid) yawns again, looking exausted
[01:17] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) leads Eri towards their quarters
[01:17] <-- Daphne Sita (Head Maid's Uniform) [ElvenMaid@quinox.gov] has left #eventsbeta (Yup, we definitely need to get you to bed.)
[01:20] <-- Eri Sita (Head Maid) has left #eventsbeta (aww okies)
[00:00] >>> Sunday Mar 18 2018 <<<
[00:11] ➣ Kou Estate, evening
[00:11] --> Sonya Kou (coat) has joined #eventsbeta
[00:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sonya Kou (coat)
[00:12] > Sonya Kou (coat) is walking along the vinyard she and Drake have worked on
[00:18] --> Mandrake Sakazaki (Winter Coat) has joined #eventsbeta
[00:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mandrake Sakazaki (Winter Coat)
[00:18] > Mandrake Sakazaki (Winter Coat) walks down a row of plants and smiles
[00:19] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] How crop has been very good this past year.
[00:21] [Sonya Kou (coat)] oh!
[00:21] > Sonya Kou (coat) jumps a bit
[00:21] [Sonya Kou (coat)] ..Drake..
[00:22] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] Hey darling
[00:22] [Sonya Kou (coat)] I was just..thinking
[00:24] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] What's that?
[00:24] [Sonya Kou (coat)] ....our wedding isn't too far off...
[00:29] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] Indeed, just a short time now.
[00:31] [Sonya Kou (coat)] ...I'm a little scared
[00:34] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] Really? Why is that?
[00:39] [Sonya Kou (coat)] I don't know it...
[00:39] [Sonya Kou (coat)] I'm so happy, drake but I'm so scared
[00:39] > Sonya Kou (coat) looks to him
[00:40] > Mandrake Sakazaki (Winter Coat) wraps his arms and tail around Sonya
[00:41] [Sonya Kou (coat)] why am I so scared T_T
[00:43] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] well..... it's such a big change, for both of us
[00:47] [Sonya Kou (coat)] I know....I just..want everything to go well
[00:52] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] I do too.... believe me.
[00:53] [Sonya Kou (coat)] you do?
[00:53] [Sonya Kou (coat)] I eman..you should...
[00:53] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] Of course. I want everything to go perfect for our special day.....
[00:53] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] ....we've worked so hard to make it happen.
[00:56] [Sonya Kou (coat)] .. had to go through so much
[00:56] > Sonya Kou (coat) smiles and runs her hand gently through drake's hair
[01:02] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] We sure did
[01:02] > Mandrake Sakazaki (Winter Coat) smiles lightly
[01:04] > Sonya Kou (coat) kisses drake
[01:05] > Mandrake Sakazaki (Winter Coat) kisses back with a light purr, his tail rubbing Sonya's back
[01:12] > Sonya Kou (coat) breaks the kiss "...we should..think about going inside I suppose"
[01:17] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] Might be a good idea
[01:19] [Sonya Kou (coat)] heh it is getting cold
[01:23] > Sonya Kou (coat) pauses and looks to drake "..carry me?"
[01:24] > Mandrake Sakazaki (Winter Coat) smirks and scoops up Sonya
[01:29] > Sonya Kou (coat) smiles and holds on
[01:29] [Sonya Kou (coat)] let's call this practice ^^
[01:33] > Mandrake Sakazaki (Winter Coat) grins, carrying Sonya into the manor
[01:33] [Mandrake Sakazaki (Winter Coat)] I have a habit of..... sweeping you off your feet. <3
[01:40] <-- Mandrake Sakazaki (Winter Coat) has left #eventsbeta (We can practice something else when we get inside. ;) <3)
[01:40] <-- Sonya Kou (coat) has left #eventsbeta (<3)
[00:00] >>> Monday Mar 19 2018 <<<
[23:57] ➣ Akira, Japan / Dragon Pond Resturant
[23:58] --> Isiah Aoki (Winter Coat) has joined #eventsbeta
[23:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Isiah Aoki (Winter Coat)
[23:59] > Isiah Aoki (Winter Coat) walks out of the back door of the resturant, counting some money from his tips
[00:00] >>> Tuesday Mar 20 2018 <<<
[00:00] --> Himeko Kaze (coat) has joined #eventsbeta
[00:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Himeko Kaze (coat)
[00:00] > Himeko Kaze (coat) is waiting outside
[00:02] > Isiah Aoki (Winter Coat) smiles as he sees Himeko
[00:02] [Isiah Aoki (Winter Coat)] Hey there...
[00:02] [Isiah Aoki (Winter Coat)] ... been waiting long?
[00:07] [Himeko Kaze (coat)] not that long
[00:12] > Himeko Kaze (coat) smiles
[00:17] [Isiah Aoki (Winter Coat)] So, what would you like to do?
[00:17] [Himeko Kaze (coat)] ..mind if I stay with you again tonight?
[00:19] > Isiah Aoki (Winter Coat) grins a bit / Can't get enough of me, hmm?
[00:23] > Himeko Kaze (coat) smiles "I just prefer your place hehe"
[00:23] [Himeko Kaze (coat)] and yes can't get enough of you
[00:25] > Isiah Aoki (Winter Coat) puts his arm around Himeko, pulls her in and bends down to kiss her
[00:31] > Himeko Kaze (coat) kisses back
[00:36] [Isiah Aoki (Winter Coat)] And of course I don't mind at all~
[00:37] > Himeko Kaze (coat) gives a little giggle
[00:40] [Isiah Aoki (Winter Coat)] I love having you over, but your brother is going to get suspicious if you keep spending the night with me.
[00:44] [Himeko Kaze (coat)] like I care what he thinks
[00:46] [Isiah Aoki (Winter Coat)] Well, he seems rather protective of you.
[00:50] [Himeko Kaze (coat)] ..yeah it's annoying...
[00:54] [Isiah Aoki (Winter Coat)] Really? I would think of it as kinda..... sweet.
[01:00] [Himeko Kaze (coat)] ..I know it's just....sometimes it's too much
[01:02] [Isiah Aoki (Winter Coat)] Well, I can see where it could get irritating.
[01:06] [Himeko Kaze (coat)] if you want I'll text him
[01:08] [Isiah Aoki (Winter Coat)] That would be prudent.
[01:08] [Isiah Aoki (Winter Coat)] I'd rather not worry your family.
[01:15] > Himeko Kaze (coat) pulls out her phone and sends a quick text
[01:18] [Himeko Kaze (coat)] you know he's a ninja
[01:21] [Isiah Aoki (Winter Coat)] He is?
[01:29] [Himeko Kaze (coat)] yup...could appear out of the darkness and stab you in the back no problem
[01:32] > Isiah Aoki (Winter Coat) looks at her, wide eyed
[01:32] [Isiah Aoki (Winter Coat)] Do you...... think he'd really do that?
[01:35] [Himeko Kaze (coat)] naaah
[01:35] > Himeko Kaze (coat) holds onto isiah's arm
[01:35] [Himeko Kaze (coat)] ..shall we?
[01:37] > Isiah Aoki (Winter Coat) nods and leads the way down the street
[01:38] [Isiah Aoki (Winter Coat)] You want to pick up anything along the way?
[01:38] <-- Isiah Aoki (Winter Coat) has left #eventsbeta
[01:41] <-- Himeko Kaze (coat) has left #eventsbeta (hmm let's see)
[00:00] >>> Wednesday Mar 21 2018 <<<
[00:12] ➣ Kinmoku / Latu - Kou Estate / Talia's Room
[00:12] --> Talia Latu (Casual) has joined #eventsbeta
[00:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Talia Latu (Casual)
[00:14] > Talia Latu (Casual) goes through her clothes
[00:17] ➣ there's a knock at the door
[00:19] [Talia Latu (Casual)] Enter
[00:21] --> Kenichi Ryoma (Casual) has joined #eventsbeta
[00:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kenichi Ryoma (Casual)
[00:21] > Kenichi Ryoma (Casual) walks in, helped with a cane
[00:21] [Kenichi Ryoma (Casual)] heh...thought my welcome would be warmer ^^;;
[00:21] > Talia Latu (Casual) looks up and smiles
[00:22] [Talia Latu (Casual)] Only because I didn't expect to see you, Keni
[00:22] > Talia Latu (Casual) walks over, hugging and kissing Kenichi
[00:24] [Talia Latu (Casual)] And how is my wonderful man feeling?
[00:26] [Kenichi Ryoma (Casual)] heh legs are still stiff...but getting better *smiles*
[00:26] [Kenichi Ryoma (Casual)] you ok?
[00:26] [Talia Latu (Casual)] Yeah..... I was just putting together a few outfits to come see you.
[00:27] [Talia Latu (Casual)] But since you're here, I guess I don't have to. :)
[00:31] [Kenichi Ryoma (Casual)] oh??
[00:31] [Talia Latu (Casual)] Yeah
[00:32] [Talia Latu (Casual)] Wasn't sure how much you'd be walking around
[00:35] > Kenichi Ryoma (Casual) smiles "well i'm glad I could make it"
[00:37] > Talia Latu (Casual) leads Kenichi over to her bed and sits
[00:37] [Talia Latu (Casual)] What made you decide to come see me?
[00:45] [Kenichi Ryoma (Casual)] well...I just miss you...and wanted to make sure you were alright
[00:50] [Talia Latu (Casual)] Awwww
[00:54] [Talia Latu (Casual)] Everything is fine.
[00:54] [Talia Latu (Casual)] Like I said, I was on my way back to you. But this is a nice surprise. ^_^
[00:55] [Kenichi Ryoma (Casual)] well I think I might stay over a bit longer tonight ^^
[00:57] [Talia Latu (Casual)] Oh yeah?
[01:01] [Kenichi Ryoma (Casual)] with your permission of course *smiles*
[01:03] > Talia Latu (Casual) winks
[01:03] [Talia Latu (Casual)] Like I could ever say no to you~
[01:03] > Kenichi Ryoma (Casual) grins
[01:07] [Talia Latu (Casual)] Well then.... I guess it's about time to get ready for bed.
[01:08] [Kenichi Ryoma (Casual)] alright...I suppose it is
[01:11] > Talia Latu (Casual) starts to undress and winks over her shoulder
[01:11] > Kenichi Ryoma (Casual) blushes and grins
[01:12] <-- Talia Latu (Casual) has left #eventsbeta (I don't suppose you brought anything to wear for bed, did you?)
[01:14] <-- Kenichi Ryoma (Casual) has left #eventsbeta (nope)
[00:00] >>> Saturday Mar 24 2018 <<<
[23:15] ➣ Akira, Japan / Shin Estate - Living Room
[23:15] --> Vanadine (Nightwear) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[23:15] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Nightwear)
[23:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Nightwear)
[23:17] > +Vanadine (sportswear) sits in the tv room, throwing her hands in the air as a basketball game she's watching ends
[23:18] --> Joanna Smithson (sportswear) has joined #eventsbeta
[23:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Joanna Smithson (sportswear)
[23:18] [Joanna Smithson (sportswear)] yo
[23:19] [+Vanadine (sportswear)] YES!!
[23:20] [+Vanadine (sportswear)] Oh, hey Jo. What's up?
[23:21] [Joanna Smithson (sportswear)] eh not much..thought I'd wander over here
[23:21] > +Vanadine (sportswear) takes her phone out of the pocket of her shorts, typing and sending a text
[23:21] [Joanna Smithson (sportswear)] how'd the game go?
[23:23] [+Vanadine (sportswear)] My guys won! We're going to the final four and I just won a bet!
[23:24] [Joanna Smithson (sportswear)] hey awesome!!!
[23:24] [Joanna Smithson (sportswear)] who were you betting with?
[23:28] [+Vanadine (sportswear)] Jenny. The school she went to was playing against childhood favorite, so we made a wager.
[23:33] [Joanna Smithson (sportswear)] ha!......honestly I haven't been keeping track of any of my teams
[23:40] [+Vanadine (sportswear)] Well, they're gettin' down tot he end of the tournament. There are only 5 more games left.
[23:52] > Joanna Smithson (sportswear) is wearing a minnesota gopher's shirt
[23:52] [Joanna Smithson (sportswear)] yeah....I don't think my state did too ewll
[23:56] > Joanna Smithson (sportswear) sits next to Vana
[00:00] >>> Sunday Mar 25 2018 <<<
[00:02] [Joanna Smithson (sportswear)] ugh it feels like it's been so quiet around here lately
[00:04] [+Vanadine (sportswear)] Yeah, I know what you mean.
[00:07] [Joanna Smithson (sportswear)] puts me on edge
[00:13] [Joanna Smithson (sportswear)] maybe it's just me
[00:13] [+Vanadine (sportswear)] I have kinda' been wondering when something new will happen.
[00:16] [Joanna Smithson (sportswear)] yeah same..someting to spice stuff up
[00:18] [+Vanadine (sportswear)] Yeah.....
[00:19] [Joanna Smithson (sportswear)] hey you got anything to drink?
[00:30] [+Vanadine (sportswear)] I had a soda, but I finished it off
[00:30] [Joanna Smithson (sportswear)] aw s[SMEG]t..oh well
[00:31] [Joanna Smithson (sportswear)] ...any word on our next match?
[00:37] [+Vanadine (sportswear)] Not yet. They're focusing on the heavyweights.
[00:39] [Joanna Smithson (sportswear)] ugh...I miss the ring
[00:47] [+Vanadine (sportswear)] I do too
[00:48] [+Vanadine (sportswear)] Hey, you wanna' go roll around in the gym a bit?
[00:49] [Joanna Smithson (sportswear)] heh sounds like a plan
[00:49] [Joanna Smithson (sportswear)] better then me just moping
[00:56] > +Vanadine (sportswear) hops up with a grin
[00:59] [+Vanadine (sportswear)] I wouldn't mind going through some drills before bed
[01:07] > Joanna Smithson (sportswear) stands and stretches
[01:07] [Joanna Smithson (sportswear)] after you!
[01:20] <-- +Vanadine (sportswear) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (Gotta keep fresh in case we do get that call)
[01:20] <-- Joanna Smithson (sportswear) has left #eventsbeta (yup!!!)
[00:00] >>> Sunday Apr 01 2018 <<<
[22:52] ➣ In a jumbo jet, somewhere over the Pacific Ocean
[22:52] --> Isiah Aoki (Casual) has joined #eventsbeta
[22:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Isiah Aoki (Casual)
[22:54] --> Himeko Kaze (Casual) has joined #eventsbeta
[22:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Himeko Kaze (Casual)
[22:55] > Himeko Kaze (Casual) is seated next to Isiah, trying to open a bag of peanuts
[22:56] > Isiah Aoki (Casual) sits, layed back a bit with a set of headphones on
[23:04] [Himeko Kaze (Casual)] stupid...stupid...bag
[23:04] > Isiah Aoki (Casual) looks over, noticing that Himeko's struggling with the peanut packet
[23:05] > Isiah Aoki (Casual) pulls off his headphones
[23:05] [Isiah Aoki (Casual)] May I?
[23:08] [Himeko Kaze (Casual)] huh..oh um ok
[23:08] > Himeko Kaze (Casual) hands it over
[23:09] > Isiah Aoki (Casual) takes the bag, looking it over then carefully pulling it open
[23:10] [Himeko Kaze (Casual)] well that's annoying.....sorry about that
[23:11] > Isiah Aoki (Casual) smirks a bit, handing the opened bag back to Himeko
[23:12] [Isiah Aoki (Casual)] It's alright...... I used to have trouble with those too.
[23:14] [Himeko Kaze (Casual)] ..feels weird..going there
[23:17] [Isiah Aoki (Casual)] Oh?
[23:22] [Himeko Kaze (Casual)] I hope you know my english isn't too good
[23:26] [Himeko Kaze (Casual)] >.>
[23:29] [Isiah Aoki (Casual)] Oh, that's okay. I can translate for you.
[23:29] [Isiah Aoki (Casual)] My mother is excited to meet you.
[23:33] [Himeko Kaze (Casual)] she is?
[23:34] > Isiah Aoki (Casual) nods with a smile - She was worried I'd never meet a decent woman willing to accept me in Japan.
[23:38] > Himeko Kaze (Casual) blushes a little at that
[23:39] [Himeko Kaze (Casual)] well um..thanks
[23:42] [Isiah Aoki (Casual)] Are you alright?
[23:49] [Himeko Kaze (Casual)] YES YES I'M FINE..just...
[23:49] [Himeko Kaze (Casual)] ...I like it when you think I'm..worth it
[23:51] > Isiah Aoki (Casual) reaches over, putting his hand over Himeko's, smiling
[23:51] [Isiah Aoki (Casual)] You're worth everything....
[23:53] [Isiah Aoki (Casual)] .... every hardship I've had to go through.... lecture from my father I've had to put up with..... I would endure it all every day if I had to just to hold onto you.
[23:54] > Himeko Kaze (Casual) smiles "..you're worth it too"
[00:00] >>> Monday Apr 02 2018 <<<
[00:06] > Himeko Kaze (Casual) chews a few peanuts
[00:10] > Himeko Kaze (Casual) yawns a little
[00:10] [Isiah Aoki (Casual)] Someone's a little tired
[00:13] [Himeko Kaze (Casual)] heh yeah it's been a long flight...
[00:16] > Himeko Kaze (Casual) tries to snuggle up against Isiah as best she can
[00:17] > Isiah Aoki (Casual) moves up the armrest between te seats, putting his arm around Himeko
[00:18] [Isiah Aoki (Casual)] Here, get some sleep, we still have a few hours to go yet
[00:21] [Isiah Aoki (Casual)] We still have to figure out what all we're going to do while we're in the states besides meet with my mother.
[00:24] [Himeko Kaze (Casual)] alri..right...
[00:27] > Himeko Kaze (Casual) falls asleep pretty quickly
[00:28] > Isiah Aoki (Casual) smiles a bit and holds onto Himeko, laying back and closing his eyes to try and sleep also
[00:28] <-- Isiah Aoki (Casual) has left #eventsbeta (This should be fun~)
[00:30] <-- Himeko Kaze (Casual) has left #eventsbeta (*smiles in her sleep*)
[00:00] >>> Wednesday Apr 04 2018 <<<
[21:17] ➣ Los Angeles, California - Ritz Carleton Hotel
[21:17] --> Isiah Aoki (Casual) has joined #eventsbeta
[21:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Isiah Aoki (Casual)
[21:19] > Isiah Aoki (Casual) unlocks the door to their spacious room
[21:20] --> Himeko Kaze (Casual) has joined #eventsbeta
[21:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Himeko Kaze (Casual)
[21:20] [Himeko Kaze (Casual)] ..whoa
[21:21] [Isiah Aoki (Casual)] Mom sure didn't spare any expense.
[21:23] [Himeko Kaze (Casual)] ...I can tell
[21:26] [Isiah Aoki (Casual)] Mom sure loves to spoil me.
[21:27] > Isiah Aoki (Casual) walks over to the bed, where there's a note waiting, he picks it up and opens it
[21:27] [Isiah Aoki (Casual)] Seems mom left us a message.
[21:27] [Himeko Kaze (Casual)] oh??
[21:34] > Isiah Aoki (Casual) reads the note out loud - Dear Isiah, I know you don't like all this high class treatment and what not, but it's not every day you come home to visit. it's also a special occasion that you're bringing your new girlfriend with you. I can't wait to meet her!
[21:39] > Isiah Aoki (Casual) smiles as he continues to read - I want you two to come down to the resturant tomorrow night for dinner. Until then, you should give Himeko a tour. Show her the sights! The driver that picked you up from the airport will be at your call whenever you need him.
[21:39] > Himeko Kaze (Casual) blushes a bit and smiles
[21:44] > Isiah Aoki (Casual) finishes reading the note - See you two tomorrow night. Have fun! Love, mom.
[21:49] [Himeko Kaze (Casual)] ..she really thinks alot of you doesn't she
[21:49] [Isiah Aoki (Casual)] That's my mom.
[21:50] [Isiah Aoki (Casual)] She loves to spend money on me when I come see her.... but I feel a little embarassed when she does it.
[22:12] [Himeko Kaze (Casual)] hope she doesn't mind me
[22:21] [Isiah Aoki (Casual)] Well, you heard what I read in the note. She can't wait to meet you.
[22:30] [Himeko Kaze (Casual)] yeah but...hope i'm not a dissapointment
[22:31] [Isiah Aoki (Casual)] What? Never....
[22:31] > Isiah Aoki (Casual) turns and puts his hands on Himeko's shoulders, smiling down to her
[22:33] [Isiah Aoki (Casual)] ....you should never be a disappointment, Himeko.
[22:42] > Himeko Kaze (Casual) smiles up at Isiah
[22:43] > Isiah Aoki (Casual) bends down to kiss Himeko
[22:54] > Himeko Kaze (Casual) kisses back happily
[22:56] > Isiah Aoki (Casual) slowly breaks the kiss and smiles
[22:56] [Isiah Aoki (Casual)] I don't know about you.... but I kind of want to look around this hotel
[22:59] [Himeko Kaze (Casual)] heh yeah why not!
[23:00] > Isiah Aoki (Casual) smiles and turns, opening the door to the room for Himeko
[23:01] <-- Isiah Aoki (Casual) has left #eventsbeta (Hotels like this one are full blown resorts with pools, their own resturants and everything.)
[23:05] <-- Himeko Kaze (Casual) has left #eventsbeta (seriously?)
[00:00] >>> Friday Apr 06 2018 <<<
[00:51] ➣ Akira, Japan / Shin Estate / Living room
[00:51] --> Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[00:51] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Casual)
[00:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Casual)
[00:52] > +Vanadine (Casual) lays across the sofa, watching TV
[00:54] [Joanna Smithson (Casual)] yo!
[00:54] --> Joanna Smithson (Casual) has joined #eventsbeta
[00:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Joanna Smithson (Casual)
[00:54] [+Vanadine (Casual)] Hey
[00:57] [Joanna Smithson (Casual)] what's up? still awake?
[00:58] [+Vanadine (Casual)] Yeah, just watching this old show
[00:59] [+Vanadine (Casual)] What're you up to?
[01:00] [Joanna Smithson (Casual)] eh couldn't sleep so came here
[01:02] [+Vanadine (Casual)] Ahh
[01:02] [+Vanadine (Casual)] Hey, have you seen HImeko?
[01:03] [Joanna Smithson (Casual)] ..no i haven't
[01:05] [Joanna Smithson (Casual)] you?
[01:10] [+Vanadine (Casual)] Not lately
[01:11] [+Vanadine (Casual)] I hope she's okay, wherever she is
[01:12] [Joanna Smithson (Casual)] just don't tell hideki about it..you know him
[01:13] [+Vanadine (Casual)] True.... don't need him freaking out about where she is
[01:16] [Joanna Smithson (Casual)] still....least he cares
[01:18] [+Vanadine (Casual)] Yeah
[01:19] [Joanna Smithson (Casual)] ..you ok?
[01:20] [+Vanadine (Casual)] Yeah, I'm alright. Just kinda' bored.
[01:22] [Joanna Smithson (Casual)] yeah it's been kind of dull around here...wish there was some excitment
[01:23] ➣ 's phone suddenly rings
[01:24] [+Vanadine (Casual)] Huh?
[01:25] > +Vanadine (Casual) picks up her cell phone
[01:25] [Joanna Smithson (Casual)] hm?
[01:27] [Joanna Smithson (Casual)] what's up?
[01:27] [+Vanadine (Casual)] Yes..... yes......
[01:27] [+Vanadine (Casual)] .... wow.... really?
[01:27] [+Vanadine (Casual)] Hey Jo...... I think we found our excit3ment
[01:27] [Joanna Smithson (Casual)] what's going on?
[01:27] [Joanna Smithson (Casual)] ..what? what is it?
[01:28] > +Vanadine (Casual) goes back to her phone call
[01:28] [+Vanadine (Casual)] Okay...... we'll be ready by morning.
[01:28] > +Vanadine (Casual) hangs up her phone and hops up
[01:29] [+Vanadine (Casual)] We should probably get to bed..... we have a flight to catch in the morning.
[01:30] [Joanna Smithson (Casual)] wait what?
[01:32] [+Vanadine (Casual)] They finally found a show for us, but we have to fly to China in the morning.
[01:34] <-- +Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (This is gonna' be fun)
[01:34] <-- Joanna Smithson (Casual) has left #eventsbeta (china!?)
[00:00] >>> Wednesday Apr 11 2018 <<<
[23:05] ➣ Shin Estate, Outside Akita, Japan
[23:05] --> Hideki Kaze (PJs) [AirKnight@Qtech.com] has joined #eventsbeta
[23:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze (PJs)
[23:05] > Hideki Kaze (PJs) walks into the bedroom and sighs to himself
[23:07] --> Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[23:07] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Casual)
[23:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Casual)
[23:07] > +Vanadine (Casual) steps into the bedroom
[23:07] [+Vanadine (Casual)] Him hoooooome~
[23:09] [Hideki Kaze (PJs)] welcome home, vana
[23:10] > Hideki Kaze (PJs) smiles to her
[23:12] > +Vanadine (Casual) giggles and jumps onto the bed
[23:12] [+Vanadine (Casual)] I missed my 'deki
[23:14] [Hideki Kaze (PJs)] missed you too
[23:14] > Hideki Kaze (PJs) bends and kisses vana
[23:14] > +Vanadine (Casual) kisses Hideki back and smiles
[23:15] [+Vanadine (Casual)] And HOW is my handsome husband?
[23:15] [Hideki Kaze (PJs)] ..honestly worried
[23:16] [+Vanadine (Casual)] Worried about what?
[23:17] [Hideki Kaze (PJs)] well..my sister has been away....
[23:18] [+Vanadine (Casual)] Oh yeah? Where is Himeko?
[23:22] [Hideki Kaze (PJs)] she went off to America
[23:22] [Hideki Kaze (PJs)] ...with that man
[23:23] [+Vanadine (Casual)] Really!?
[23:23] [+Vanadine (Casual)] Wow.... I didn't think she had it in her!
[23:24] [Hideki Kaze (PJs)] ..I would rather keep an eye on her
[23:25] [+Vanadine (Casual)] 'deki, sweetheart....
[23:25] [+Vanadine (Casual)] .... you've got to let Himeko do some things on her own.
[23:35] > +Vanadine (Casual) smirks a bit, sitting up on the bed
[23:35] [+Vanadine (Casual)] He took her all the way to the states..... they must be gettin' serious.
[23:38] > Hideki Kaze (PJs) narrows his eyes that "we'll see...."
[23:41] [+Vanadine (Casual)] Awwwww....'deki~
[23:41] > +Vanadine (Casual) motions for Hideki to come to him
[23:41] [+Vanadine (Casual)] ^her
[23:43] > Hideki Kaze (PJs) walks over to Vana
[23:43] > +Vanadine (Casual) pulls Hideki down on top of her and smirks
[23:44] [+Vanadine (Casual)] You need to calm down and quit being as super protective of Himeko as you are~
[23:44] > Hideki Kaze (PJs) smiles and kisses vana again
[23:44] > +Vanadine (Casual) kisses Hideki back and smiles
[23:44] [+Vanadine (Casual)] I think I can help ya' with that first part~
[23:45] [Hideki Kaze (PJs)] I'm sure you can
[23:48] > +Vanadine (Casual) kisses Hideki again, holding onto him with a smile
[23:50] > Hideki Kaze (PJs) holds vana close
[23:51] [+Vanadine (Casual)] Mmmmm~
[23:54] [Hideki Kaze (PJs)] mmmmm
[23:54] [+Vanadine (Casual)] Where's our beautiful wife?~
[00:00] >>> Thursday Apr 12 2018 <<<
[00:10] [Hideki Kaze (PJs)] that's another thing..not sure..she said she was going to sleep in one othe other rooms tonight..to let us have some time
[00:13] [+Vanadine (Casual)] Well that's kind of sweet
[00:14] > +Vanadine (Casual) grins a bit, putting her hand on Hideki's chest and using him to push herself up
[00:16] > Hideki Kaze (PJs) smiles "heh I suppose so"
[00:18] > +Vanadine (Casual) winks before walking over to the closet
[00:19] [+Vanadine (Casual)] I suppose I should get changed for bed then~
[00:23] > +Vanadine (Casual) walks into the closet, tossing her top out
[00:23] <-- +Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (Or maybe I'll just come out with nothing at all~)
[00:24] <-- Hideki Kaze (PJs) [AirKnight@Qtech.com] has left #eventsbeta (I would not say no to that)
[00:00] >>> Friday Apr 13 2018 <<<
[21:23] ➣ Akita, Japan / Akita Airport
[21:23] --> Isiah Aoki (Casual) has joined #eventsbeta
[21:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, Isiah Aoki (Casual)
[21:25] > Isiah Aoki (Casual) steps into the terminal stretching with a smile
[21:26] --> Himeko Kaze (Casual) has joined #eventsbeta
[21:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Himeko Kaze (Casual)
[21:26] > Himeko Kaze (Casual) follows, yawning a bit
[21:27] [Isiah Aoki (Casual)] Not a bad flight home.
[21:30] [Himeko Kaze (Casual)] yeah it really wasn't bad
[21:33] > Himeko Kaze (Casual) stretches
[21:34] [Isiah Aoki (Casual)] What did you think of LA?
[21:35] [Himeko Kaze (Casual)] it was pretty fun actually!
[21:39] > Isiah Aoki (Casual) leads the way to baggage claim
[21:40] [Isiah Aoki (Casual)] I'm glad you had a good time. I know my mom enjoyed meeting you.
[21:44] [Himeko Kaze (Casual)] yeah she was great to meet!
[21:45] > Isiah Aoki (Casual) walks over to the conveyor, watching some suitcases roll past.
[21:55] [Isiah Aoki (Casual)] Hey Himeko...... I didn't think about it while we were gone... but I just thought of something.
[21:55] [Himeko Kaze (Casual)] hm?
[21:56] [Isiah Aoki (Casual)] Did you ever tell your brother you were leaving with me?
[22:04] [Himeko Kaze (Casual)] ..um
[22:19] [Himeko Kaze (Casual)] ..no >.>
[22:20] [Isiah Aoki (Casual)] Himeko.....
[22:20] [Isiah Aoki (Casual)] .... you know he's going to be infuriated with me....
[22:24] [Isiah Aoki (Casual)] .... with how long you were gone... he's going to know you were with me.
[22:29] [Himeko Kaze (Casual)] >.> oops
[22:31] > Isiah Aoki (Casual)'s cell phone rings, he looks at the screen and answers
[22:31] [Isiah Aoki (Casual)] Hey dad. Yeah, we just got to bag claim
[22:33] [Isiah Aoki (Casual)] Yes..... yes.....what?
[22:34] [Isiah Aoki (Casual)] When did he do that?
[22:35] [Isiah Aoki (Casual)] I see.... alright then. I'll see you soon.
[22:35] > Isiah Aoki (Casual) hangs up his phone, shaking his head a bit.
[22:39] [Himeko Kaze (Casual)] ...hm?
[22:41] [Isiah Aoki (Casual)] Well, your brother definitely knows you were with me
[22:57] [Himeko Kaze (Casual)] ..what did he do
[22:59] [Isiah Aoki (Casual)] He went to the resturant and talked to my father.
[23:14] [Himeko Kaze (Casual)] ....s[SMEG]t
[23:16] [Isiah Aoki (Casual)] I guess he was worried and my father told him everything
[23:36] [Himeko Kaze (Casual)] ..oh man I'm dead
[23:38] > Isiah Aoki (Casual) grabs his luggage
[23:49] > Himeko Kaze (Casual) grabs her luggage
[23:51] [Isiah Aoki (Casual)] Well, I should take you home then.
[00:00] >>> Saturday Apr 14 2018 <<<
[00:02] [Himeko Kaze (Casual)] ..you sure?
[00:02] [Himeko Kaze (Casual)] I mean..I could stay at your place
[00:04] [Isiah Aoki (Casual)] I would love that, but I think I should get you home and confront your brother.
[00:10] [Himeko Kaze (Casual)] Ugh..no fun
[00:11] > Isiah Aoki (Casual) smirks a bit
[00:12] [Isiah Aoki (Casual)] We'll have plenty of fun....I'll stay with YOU tonight instead.
[00:14] [Himeko Kaze (Casual)] ...awit what!??
[00:14] > Isiah Aoki (Casual) takes out his phone and orders a ride
[00:14] [Isiah Aoki (Casual)] You heard me....
[00:17] [Isiah Aoki (Casual)] .... I want to stay with you tonight.
[00:21] > Isiah Aoki (Casual) gets a message that their ride is nearby.
[00:33] > Himeko Kaze (Casual) stayds close to isaiah
[00:34] > Isiah Aoki (Casual) steps outside and putting their bags into the trunk of their ride car before opening the door for Himeko
[00:44] [Himeko Kaze (Casual)] heh gentleman
[00:58] > Himeko Kaze (Casual) steps in ^^
[01:17] > Isiah Aoki (Casual) gets into th car just after Himeko and closes thd oor
[01:22] <-- Isiah Aoki (Casual) has left #eventsbeta (One way or another..... we'll get this settled.)
[01:24] <-- Himeko Kaze (Casual) has left #eventsbeta (alright..Isiah)
[00:00] >>> Sunday Apr 15 2018 <<<
[21:59] ➣ Akita, Japan / Shin Estate
[21:59] --> Isiah Aoki (Casual) has joined #eventsbeta
[21:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Isiah Aoki (Casual)
[21:59] > Isiah Aoki (Casual) steps out of the car as it stops outside the estate
[22:00] --> Himeko Kaze (Cause) has joined #eventsbeta
[22:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Himeko Kaze (Cause)
[22:01] ➣ the estate gate is fairly large....the estate itself very big
[22:01] > Isiah Aoki (Casual) opens the car door for Himeko before going to the back and getting their bags
[22:14] [Himeko Kaze (Casual)] home I guess
[22:19] > Isiah Aoki (Casual) closes the trunk
[22:19] [Isiah Aoki (Casual)] Well, we might as well go inside.
[22:24] > Himeko Kaze (Casual) looks a little worried and heads in...
[22:24] > Himeko Kaze (Casual) points to the largest building "that's the main house over there"
[22:25] > Isiah Aoki (Casual) looks around and smiles
[22:25] [Isiah Aoki (Casual)] Lead the way, m'lady
[22:33] > Himeko Kaze (Casual) walks over to the building and knocks on the door
[22:34] ➣ a woman opens the door "oh! Lady Himeko! you've returned! I'll go and alert the Lady Matsumi"
[22:34] [Himeko Kaze (Casual)] um thank you, Mira..
[22:35] [Isiah Aoki (Casual)] A servent?
[22:37] [Himeko Kaze (Casual)] yeah there are a bunch here...
[22:38] [+Matsumi Kaze (Robe)] Himeko! you're home!
[22:38] --> Matsumi Kaze (Robe) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #eventsbeta
[22:38] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (Robe)
[22:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (Robe)
[22:38] [+Matsumi Kaze (Robe)] and this must be Isiah! a pleasure to meet you!
[22:39] > Isiah Aoki (Casual) smiles
[22:40] [Isiah Aoki (Casual)] It's a pleasure, Miss..... Matsumi, was it?
[22:42] [+Matsumi Kaze (Robe)] yes that is my name and you are my sister in law's boyfriend then?
[22:42] [Isiah Aoki (Casual)] Indeed, Isiah Aoki, ma'am.
[22:47] [+Matsumi Kaze (Robe)] ..I can see why you chose him
[22:47] [Himeko Kaze (Casual)] Matsumi!
[22:48] > Isiah Aoki (Casual) chuckles a bit nervously
[22:48] --> Vanadine (Workout Gear) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[22:48] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout Gear)
[22:48] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout Gear)
[22:48] [+Vanadine (Workout Gear)] What's all the comotion out here?
[22:50] [Himeko Kaze (Casual)] hello Vana
[22:50] [+Vanadine (Workout Gear)] Hey Himeko! Finally decided to come home, eh?
[22:51] > +Vanadine (Workout Gear) pauses and looks over Isiah with a smirk: And you brought the boyfriend home with you.... hmmm~
[22:54] > Isiah Aoki (Casual) clears his throat a bit and smiles
[22:54] > Himeko Kaze (Casual) protectivly gets in front of Isiah, frowning at Vana
[22:54] [Isiah Aoki (Casual)] Yes, I'm Isiah....
[22:55] > +Vanadine (Workout Gear) giggles a bit
[22:55] [+Vanadine (Workout Gear)] Nice to finally meet ya'! Name's Vanadine, but most people just call me Vana.
[23:00] [Isiah Aoki (Casual)] Likewise.
[23:01] > +Matsumi Kaze (Robe) hugs vana's arm "seems Isiah has brought Himeko home"
[23:04] [+Vanadine (Workout Gear)] Well that's good.... I know 'deki was worried with her being gone so long.
[23:06] [+Matsumi Kaze (Robe)] I'm sure he'll want to meet the young man
[23:07] [+Vanadine (Workout Gear)] Yeah.... I did my best to calm him down.
[23:13] [Isiah Aoki (Casual)] Hopefully he's not TOO upset with me....
[23:19] [+Matsumi Kaze (Robe)] well...
[23:21] > +Matsumi Kaze (Robe) glances up
[23:21] > Hideki Kaze (Casual) was standing in the shadows..on the roof..the entire time
[23:23] [+Matsumi Kaze (Robe)] ..that answer your equestion
[23:24] [+Vanadine (Workout Gear)] He's trying to out ninja me again.
[23:24] > Isiah Aoki (Casual) looks up and notices Hideki - Oh my.... hello again.
[23:26] [Hideki Kaze (Casual)] hello
[23:27] [Hideki Kaze (Casual)] ...let's talk...inside..now
[23:28] > Isiah Aoki (Casual) finally starts to look a bit more serious and nods
[23:28] [Isiah Aoki (Casual)] Very well then
[23:30] > Hideki Kaze (Casual) jumps down and walks in
[23:31] > Isiah Aoki (Casual) follows
[23:33] [+Vanadine (Workout Gear)] Now 'deki..... you promised to go easy on him.
[23:33] > +Vanadine (Workout Gear) ushers Himeko inside after the guys walk in
[23:34] > Himeko Kaze (Casual) follows, looking worried
[23:34] [+Matsumi Kaze (Robe)] hideki...no getting rough
[23:37] <-- Hideki Kaze (Casual) [AirKnight@Qtech.com] has left #eventsbeta (now..about dating my sister)
[23:37] <-- Isiah Aoki (Casual) has left #eventsbeta (I'm listening...)
[23:37] <-- +Vanadine (Workout Gear) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (I'm here to supervise.)
[23:38] <-- Himeko Kaze (Casual) has left #eventsbeta (...geez...)
[23:38] <-- +Matsumi Kaze (Robe) [Airsenshi@Qtech.com] has left #eventsbeta (play nice..)
[00:00] >>> Sunday Apr 22 2018 <<<
[22:45] ➣ Horus and Rose's place
[22:46] --> Rose Sakazaki (Casual) has joined #eventsbeta
[22:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Rose Sakazaki (Casual)
[22:46] > Rose Sakazaki (Casual) is lounging on a sofa, looking over a tablet
[22:53] --> Horus Saotome (Suit) has joined #eventsbeta
[22:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Horus Saotome (Suit)
[22:55] [Horus Saotome (Suit)] What a night.
[22:57] [Rose Sakazaki (Casual)] huh? what happened?
[22:59] [Horus Saotome (Suit)] It was like a full moon out there..... had to break up three fights.
[23:01] [Rose Sakazaki (Casual)] aww well at least you're safe
[23:05] [Rose Sakazaki (Casual)] I narrowed down our choices again!
[23:05] [Horus Saotome (Suit)] Oh yeah?
[23:05] [Horus Saotome (Suit)] How many are we down to now?
[23:13] [Rose Sakazaki (Casual)] two
[23:14] [Rose Sakazaki (Casual)] both are on Earth
[23:15] > Horus Saotome (Suit) takes off his suit jacket and hangs it up, sitting next to Rose.
[23:16] [Horus Saotome (Suit)] Let me see
[23:23] > Rose Sakazaki (Casual) hands it over
[23:25] > Horus Saotome (Suit) takes a look
[23:27] ➣ one of the choices is fairly small, located very close in the capitol itself
[23:29] [Horus Saotome (Suit)] Hmmm.... a little small, but I like the location.
[23:30] > Horus Saotome (Suit) swipes to the second choice
[23:30] ➣ the second one is much larger but is actually in the country
[23:35] [Horus Saotome (Suit)] Oh wow.... that place is huge.... lots of land..... but it's out in the middle of nowhere.
[23:46] [Horus Saotome (Suit)] I think of these two, I like the smaller one better.
[23:50] [Rose Sakazaki (Casual)] oh?
[23:50] [Rose Sakazaki (Casual)] well it's close to your work defiently!
[23:53] [Horus Saotome (Suit)] Yeah, I noticed that.
[23:55] > Horus Saotome (Suit) smiles a little
[23:55] [Horus Saotome (Suit)] Maybe down the road.... when we decide to have kids.... we can get a bigger place.
[00:00] >>> Monday Apr 23 2018 <<<
[00:01] > Rose Sakazaki (Casual) blushes deeply
[00:01] [Rose Sakazaki (Casual)] yeah....I agree
[00:05] > Horus Saotome (Suit) slides his arm around Rose and smiles
[00:05] [Horus Saotome (Suit)] I'm just enjoying this thought that we'll be living together soon.....
[00:10] > Rose Sakazaki (Casual) smiles and leans against Horus
[00:10] [Horus Saotome (Suit)] I'm assuming you've told your family about our idea?
[00:11] [Rose Sakazaki (Casual)] ..sort of
[00:11] [Rose Sakazaki (Casual)] in a..round about way
[00:12] [Horus Saotome (Suit)] What do you mean?
[00:18] [Rose Sakazaki (Casual)] I told them I was moving
[00:23] [Horus Saotome (Suit)] But.. not with me?
[00:26] [Rose Sakazaki (Casual)] I..haven't said yet >.>
[00:33] [Horus Saotome (Suit)] I see
[00:37] [Rose Sakazaki (Casual)] I was going to tomorrow
[00:39] [Horus Saotome (Suit)] Ahh, alright
[00:45] [Horus Saotome (Suit)] Are you afraid of how they'll react?
[00:46] [Rose Sakazaki (Casual)] ..a little
[00:51] > Horus Saotome (Suit) sighs a bit, holding Rose a bit tighter
[00:52] [Horus Saotome (Suit)] I hope they're okay with it.....I feel like.... this is the right thing for us.
[00:58] > Rose Sakazaki (Casual) nods
[01:00] > Horus Saotome (Suit) smirks lightly - I mean, you practically live here NOW.. so....
[01:14] > Horus Saotome (Suit) stretches, yawning lightly
[01:20] [Rose Sakazaki (Casual)] tired?
[01:21] [Horus Saotome (Suit)] Yeah... I guess breaking up fights wore me out today
[01:27] > Rose Sakazaki (Casual) smiles and stands
[01:28] [Rose Sakazaki (Casual)] to bed?
[01:31] > Horus Saotome (Suit) stands just after, smiling and nodding
[01:32] > Rose Sakazaki (Casual) offers her hand
[01:33] > Horus Saotome (Suit) takes Rose's hand with a smile
[01:33] <-- Horus Saotome (Suit) has left #eventsbeta (Hopefully that house is still available too.)
[01:34] <-- Rose Sakazaki (Casual) has left #eventsbeta (I hope so)
[22:27] ➣ Neo Tokyo / Alcobus & Andrea's apartment
[22:29] --> Alcobus (PJs) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has joined #eventsbeta
[22:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Alcobus (PJs)
[22:30] > Alcobus (PJs) walks into the living room from the kitchen, munching on a bowl of snacks
[22:32] --> Andria (PJs) has joined #eventsbeta
[22:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Andria (PJs)
[22:32] > Andria (PJs) has nodded off in the living room, looking over some documents
[22:37] > Alcobus (PJs) giggles a little and walks over to Andria, blowing lightly into her ear
[22:41] [Andria (PJs)] huh wha huh????
[22:41] > Andria (PJs) sits up and drops the objects onto the floor
[22:43] [Alcobus (PJs)] You dozed off, Andi~
[22:43] [Alcobus (PJs)] It was kinda' cute
[22:47] [Andria (PJs)] sorry been a..long day *yawn*
[22:51] > Alcobus (PJs) bends down and picks up the papers
[22:51] [Alcobus (PJs)] What is all this, Andi?
[22:55] [Andria (PJs)] um..it's nothing nothing at all!
[22:55] > Andria (PJs) tries to grab the documents
[22:56] > Alcobus (PJs) plays some keep away, looking over the papers herself.
[22:57] ➣ the papers are flyers for....ballroom dancing lessons
[22:57] [Andria (PJs)] give it back!!!
[22:58] [Alcobus (PJs)] Dancing lessons?
[22:58] > Alcobus (PJs) hands Andria the papers back after looking them over.
[22:59] > Andria (PJs) grabs them back
[22:59] [Andria (PJs)] ..I um..signed up for them
[23:00] [Alcobus (PJs)] Oh really?
[23:03] [Andria (PJs)] I um...
[23:03] [Andria (PJs)] ...might have signed us both up
[23:08] [Alcobus (PJs)] Both of us?
[23:10] [Andria (PJs)] well I needed a partner >.>
[23:11] [Alcobus (PJs)] I see
[23:13] > Alcobus (PJs) sighs a little, sitting down
[23:13] [Andria (PJs)] sorry >.>
[23:13] [Alcobus (PJs)] Well, I guess I can't be mad about it.... but I still wonder why you decided to do it.
[23:15] [Andria (PJs)] I um....thought it looked fun
[23:21] [Andria (PJs)] I mean I can cancell the class
[23:22] [Alcobus (PJs)] Nah, it's alright I guess
[23:22] [Alcobus (PJs)] I do kind of wish you had asked me before you signed us up though
[23:23] [Andria (PJs)] well I won't do that again without your permission
[23:29] > Andria (PJs) yawns a bit
[23:35] [Andria (PJs)] ugh..worn out
[23:40] <-- Andria (PJs) has left #eventsbeta (I was thinking....um...about what we would have to wear)
[23:46] <-- Alcobus (PJs) [ScientificSuccubi@Darklab.net] has left #eventsbeta (Great question....)
[00:00] >>> Wednesday Apr 25 2018 <<<
[22:02] ➣ Akita, Japan / Shin Estate - Gym
[22:02] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[22:02] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[22:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[22:03] > +Vanadine (Workout) is throwing various punches and kicks at a heavy bag
[22:05] --> Joanna Smithson (Workout) has joined #eventsbeta
[22:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Joanna Smithson (Workout)
[22:05] [Joanna Smithson (Workout)] getting some emotions out?
[22:06] > +Vanadine (Workout) huffs a bit: Nah, trying to get ready for the next tour.
[22:09] > Joanna Smithson (Workout) smiles "oh yeah almost forgot about that"
[22:11] [+Vanadine (Workout)] The writers haven't been talking to me lately.... which has me worried.
[22:14] [Joanna Smithson (Workout)] oh? *starts to punch another bag*
[22:17] [+Vanadine (Workout)] Yeah..... all I know is they want me in on the creative meeting after the next pay per view.
[22:24] [Joanna Smithson (Workout)] hey wait what about me?
[22:26] > +Vanadine (Workout) throws a couple more kicks
[22:27] [+Vanadine (Workout)] They didn't say anything in the message they sent me. Maybe they sent you something.
[22:35] [Joanna Smithson (Workout)] honestly haven't really checked
[22:35] > Joanna Smithson (Workout) punches her bag harder
[22:35] [Joanna Smithson (Workout)] minde's been elsewhere
[22:35] [+Vanadine (Workout)] Oh? What's bothering you?
[22:43] [Joanna Smithson (Workout)] certain things..I don' tknow...feel like I'm being kept out of the loop
[22:46] [+Vanadine (Workout)] Well, you really should check your messages.
[22:49] [Joanna Smithson (Workout)] I know...if there's anything I hate, it's being kept out like that
[22:50] [+Vanadine (Workout)] I don't think they're keeping you out.
[22:56] > +Vanadine (Workout) huffs again, stretching
[22:57] [Joanna Smithson (Workout)] yeah..I suppose..I mean it's not like I'm doing badly
[23:02] [+Vanadine (Workout)] Not at all
[23:05] [Joanna Smithson (Workout)] ...could beat your ass :P
[23:06] > +Vanadine (Workout) grins: I don't think so
[23:08] > Joanna Smithson (Workout) cracks neck "you want to test that?"
[23:10] > +Vanadine (Workout) winks and jumps into the ring
[23:10] [+Vanadine (Workout)] Bring it on, sister.
[23:15] > Joanna Smithson (Workout) steps in to the ring and grins
[23:20] > +Vanadine (Workout) stands ready and locks up with Joanna
[23:22] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (Alright Jo.... get ready to get tied up into a knot)
[23:24] <-- Joanna Smithson (Workout) has left #eventsbeta (just yo uwait!)
[00:00] >>> Sunday Apr 29 2018 <<<
[21:34] ➣ Kinmoku, Kou Estate, Balcony off of Urvashi's Room
[21:34] --> Urvashi Kou (Casual) has joined #eventsbeta
[21:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, Urvashi Kou (Casual)
[21:37] > Urvashi Kou (Casual) sits in a chair on the blacony, sighing happily as a cool breeze blows through the air while she reads over a tablet.
[21:39] ➣ there's a knock a tthe door
[21:40] [Urvashi Kou (Casual)] Hmm?
[21:43] > Urvashi Kou (Casual) stands and walks into her room, opening the door
[21:44] --> Markus (Casual) has joined #eventsbeta
[21:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Markus (Casual)
[21:44] [Markus (Casual)] hey there ^^;;
[21:44] > Markus (Casual) is covered in brambles and leaves and looks cut up
[21:45] > Urvashi Kou (Casual) looks over Mark, somewhat concerned
[21:45] [Urvashi Kou (Casual)] Hi Mark... what happened to you?
[21:46] [Markus (Casual)] tried to go through a new path to your window ^^;;
[21:47] > Urvashi Kou (Casual) shakes her head, smirking a bit
[21:48] [Urvashi Kou (Casual)] Why would you do that when you know you can use the front door, dear
[21:48] [Urvashi Kou (Casual)] ?
[21:53] [Markus (Casual)] ...I ilike being heroic
[21:54] > Urvashi Kou (Casual) chuckles lightly, hugging and kisses Markus
[21:59] > Markus (Casual) kisses back and winces at his little cuts
[22:06] [Markus (Casual)] think I cut myself more then I expected >..
[22:06] [Urvashi Kou (Casual)] You poor dear.... you should have your mom take a look at those.
[22:08] [Markus (Casual)] I was going to ask you if you wanted to spend the weekend at my house?
[22:10] [Urvashi Kou (Casual)] At your house?
[22:10] [Markus (Casual)] yeah
[22:11] > Urvashi Kou (Casual) smiles, taking Mark's hand and leading him out to the balcony.
[22:20] [Urvashi Kou (Casual)] You know I'd never turn you down for a weekend together.
[22:22] > Urvashi Kou (Casual) sits and motions for Mark to sit in another chair next to her's
[22:25] > Markus (Casual) sits next to Urvashi
[22:28] [Urvashi Kou (Casual)] Though.... I'm a little surprised that you're inviting me to your place.
[22:30] [Markus (Casual)] you are?
[22:32] [Urvashi Kou (Casual)] Yeah... before I snuck over that one night, you never asked me to come over.
[22:36] [Markus (Casual)] well..I just....thought you might..enjoy it
[22:38] > Urvashi Kou (Casual) smiles / Of course I'll enjoy it as long as you're there.
[22:38] [Markus (Casual)] ...I mean..I'm always..over here
[22:39] [Urvashi Kou (Casual)] I know.
[22:43] > Urvashi Kou (Casual) giggles a little and turns to lay on her side, looking over at Mark in a somewhat suggestive pose
[22:43] [Urvashi Kou (Casual)] And what did you have planned for us, hmmm?~
[22:45] [Markus (Casual)] well..some alone time
[22:45] [Markus (Casual)] ..maybe..studying
[22:49] > Urvashi Kou (Casual) grins a bit / You want to study meeeee?~
[22:49] [Markus (Casual)] every bit of you
[22:52] > Urvashi Kou (Casual) winks and smiles / I don't mind being the subject rather than the examiner.
[22:53] [Urvashi Kou (Casual)] r Especially when the examiner is you~
[22:59] > Himeko Kaze (Cause) grins and kisses urvashi again
[23:01] > Urvashi Kou (Casual) kisses Mark back and slides over to his chair, winking.
[23:09] [Himeko Kaze (Cause)] hmmmm?
[23:10] [Markus (Casual)] ^
[23:14] > Urvashi Kou (Casual) giggles and snuggles up to Mark
[23:20] > Markus (Casual) smiles and holds Urvashi super close
[23:28] [Urvashi Kou (Casual)] It's been just over a year, you know.
[23:32] [Markus (Casual)] ..it has
[23:36] > Urvashi Kou (Casual) giggles and stands, picking up her tablet
[23:37] [Urvashi Kou (Casual)] Will you come check out this report with me?
[23:37] [Markus (Casual)] of course!
[23:37] > Markus (Casual) stands as well
[23:39] <-- Markus (Casual) has left #eventsbeta (now..what is this report about?)
[23:40] <-- Urvashi Kou (Casual) has left #eventsbeta (Oh, just wait till you see it <3)
[00:00] >>> Saturday May 05 2018 <<<
[22:51] ➣ Akira, Japan / Isiah's Apartment
[22:56] --> Himeko Kaze (Robe) has joined #eventsbeta
[22:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, Himeko Kaze (Robe)
[22:56] > Himeko Kaze (Robe) walks out of the bathroom, her long hair tied up in a towel
[22:56] --> Isiah Aoki (pjs) has joined #eventsbeta
[22:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, Isiah Aoki (pjs)
[22:57] > Isiah Aoki (pjs) looks over the back of his chair and whistles, winking
[22:59] > Himeko Kaze (Robe) blushes
[22:59] [Himeko Kaze (Robe)] thanks for letting me stay over again
[22:59] [Isiah Aoki (pjs)] I couldn't say no to you, Himeko
[23:02] [Himeko Kaze (Robe)] thanks..things are just...getting weird over there
[23:08] [Isiah Aoki (pjs)] What do you mean?
[23:11] [Himeko Kaze (Robe)] ..well things just..there's something going on and I don't know what
[23:14] [Isiah Aoki (pjs)] Perhaps you should ask your brother or sisters in law to find out what's up. I mean... it's your house too after all.
[23:17] [Himeko Kaze (Robe)] ...well one of my sister in laws isn't talking to anyone
[23:17] > Himeko Kaze (Robe) sits on a sofa
[23:18] [Isiah Aoki (pjs)] Really? Which one?
[23:19] [Himeko Kaze (Robe)] Matsumi..she's started living in another part of the estate..haven't seen her in nearly a month
[23:21] [Isiah Aoki (pjs)] Oh wow.... she seemed so friendly when I met her after we came back from the states.
[23:21] [Himeko Kaze (Robe)] yeah it's been weird
[23:24] [Isiah Aoki (pjs)] It sounds it
[23:26] [Isiah Aoki (pjs)] What about your brother and other sister in law?
[23:26] [Himeko Kaze (Robe)] ..think they're a worried too but..think everyone's trying to be happy
[23:30] [Himeko Kaze (Robe)] I just needed time away
[23:31] > Isiah Aoki (pjs) moves over to the sofa, sitting next to Himeko and putting his arm around her
[23:31] [Isiah Aoki (pjs)] Well, you're welcome here as long as you want to stay.
[23:33] > Himeko Kaze (Robe) leans against Isiah..holding his arm
[23:38] > Isiah Aoki (pjs) gently pulls her to him with a smile
[23:38] [Isiah Aoki (pjs)] I'm here for you, no matter what happens.
[23:41] [Himeko Kaze (Robe)] ...you're the best thing that happened to me
[23:42] [Isiah Aoki (pjs)] And you, to me...
[23:46] > Himeko Kaze (Robe) smiles happily
[23:48] [Himeko Kaze (Robe)] ..so you don't mind if I stay the entire night?
[23:49] > Isiah Aoki (pjs) holds Himeko close
[23:49] [Isiah Aoki (pjs)] Of course not.
[23:52] > Himeko Kaze (Robe) leans up and kisses Isiah
[23:53] > Isiah Aoki (pjs) kisses Himeko back and smiles
[23:53] [Isiah Aoki (pjs)] In fact.... you can stay longer if you want
[23:55] [Himeko Kaze (Robe)] I can?
[23:57] [Isiah Aoki (pjs)] Absolutely
[23:58] [Isiah Aoki (pjs)] Like I said, I can't say no to you. ;)
[00:00] >>> Sunday May 06 2018 <<<
[00:00] > Himeko Kaze (Robe) smiles and hugs isiah tightly
[00:02] > Isiah Aoki (pjs) hugs and holds onto Himeko
[00:09] [Isiah Aoki (pjs)] Actually..... this could be a bit of a..... preview of things to come.
[00:12] [Himeko Kaze (Robe)] oh?
[00:14] > Isiah Aoki (pjs) nods with a smile
[00:15] [Isiah Aoki (pjs)] I was thinking about it before this.... but this could be a great test run to see what it might be like..... if we lived together.
[00:16] [Himeko Kaze (Robe)] if we...lived together?
[00:19] [Isiah Aoki (pjs)] Yeah. Like, if you decided to move in here with me or if we.... got another place together.
[00:20] [Himeko Kaze (Robe)] y-yeah
[00:21] [Isiah Aoki (pjs)] I mean if.... you think it's too soon.... or you don't want to do it..... that's okay.
[00:24] [Himeko Kaze (Robe)] no no it's..not that
[00:32] [Isiah Aoki (pjs)] Well, it's up to you my dear.
[00:34] > Himeko Kaze (Robe) yawns a bit
[00:35] [Isiah Aoki (pjs)] Sounds like you're tired.
[00:35] [Isiah Aoki (pjs)] Maybe we should turn in for the night.
[00:42] [Himeko Kaze (Robe)] yeah I'm feeling pretty tired
[00:43] > Isiah Aoki (pjs) sits up and stands, offering Himeko a hand up
[00:45] > Himeko Kaze (Robe) takes Isiah's hand and stands
[00:47] <-- Isiah Aoki (pjs) has left #eventsbeta (I could use some rest too.... I sleep better when you're here. <3)
[00:47] <-- Himeko Kaze (Robe) has left #eventsbeta (<3)
[20:39] ➣ Akira, Japan / Shin Estate
[20:39] --> Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[20:39] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Casual)
[20:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Casual)
[20:39] > +Vanadine (Casual) sits in the living room, looking through messages on her phone.
[20:43] --> Himeko Kaze (causal) has joined #eventsbeta
[20:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, Himeko Kaze (causal)
[20:43] [Himeko Kaze (causal)] hey
[20:44] > +Vanadine (Casual) looks up from her phone: Hey Himeko
[20:46] [Himeko Kaze (causal)] ..things ok?
[20:47] [+Vanadine (Casual)] Not exactly idea....
[20:47] [+Vanadine (Casual)] ... Matsy still hasn't talked to us about what's going on
[20:48] [+Vanadine (Casual)] Which sucks cause Joanna and I have to leave for a tour at the end of the week.
[20:48] [Himeko Kaze (causal)] ..what the heck is going on with her
[20:50] [+Vanadine (Casual)] I.... I don't know
[20:51] [Himeko Kaze (causal)] ...thi sisn't normal for her
[20:51] > +Vanadine (Casual) looks down, clearly upset
[20:51] [+Vanadine (Casual)] No.... it really isn't
[20:53] [+Vanadine (Casual)] What're you up to? You've been in and out quite a bit lately.
[20:57] [Himeko Kaze (causal)] been keeping out of the way mostly..staying with Isiah
[21:00] [+Vanadine (Casual)] Ooooooooo
[21:00] [+Vanadine (Casual)] Shackin' up with the boyfriend, eh?~
[21:00] > Himeko Kaze (causal) blushes
[21:00] [Himeko Kaze (causal)] ...I guess you could say that
[21:02] > +Vanadine (Casual) giggles a little and looks up
[21:02] [+Vanadine (Casual)] Well, enjoy that time together, my dear Himeko
[21:03] > Himeko Kaze (causal) smiles but looks worried too "...I know...you should too"
[21:03] [+Vanadine (Casual)] What do you mean?
[21:06] [Himeko Kaze (causal)] I mean...you shouldn't...just ..I don't know >< I know you're hurting
[21:07] > +Vanadine (Casual) sighs a little
[21:08] [+Vanadine (Casual)] I just with Matsy would at least tell us what's going on! It's not like her to just suddenly close off like this.
[21:08] [+Vanadine (Casual)] ^wish
[21:08] [Himeko Kaze (causal)] ...why don't you just..go to hre and ask
[21:09] [+Vanadine (Casual)] Deki's tried....she won't open the door....
[21:09] [+Vanadine (Casual)] ...however.....
[21:09] > +Vanadine (Casual) stands, suddenly looking a bit angry
[21:09] [+Vanadine (Casual)] 'Deki isn't quite as strong as I am.
[21:11] [Himeko Kaze (causal)] otherwise you'll never know
[21:12] [+Vanadine (Casual)] You're right Himeko.....
[21:13] [+Vanadine (Casual)] .... I'm gonna' find out what's going on..... if I have to invade Matsumi's mind.... bash down the door..... or burn it off it's hinges.
[21:13] [Himeko Kaze (causal)] you want me to come with?
[21:15] [+Vanadine (Casual)] Actually.... do me a favor and go get your brother. He should be there for this.
[21:16] > +Vanadine (Casual) cracks her knuckles, a glare in her eye as she turns to head down the hall.
[21:16] > Himeko Kaze (causal) runs to get Hideki
[21:18] > Hideki Kaze (Casual) walks with Himeko, trying to follow vana
[21:18] > +Vanadine (Casual) makes her way through the sprawling estate, finding the room where Matsumi's hold up
[21:19] ➣ the door is locked
[21:20] > +Vanadine (Casual) knocks on the door: Matsy..... let me in.
[21:22] [+Matsumi Kaze (casual)] va-*voice cracks a bit* vana...it's alright..I'm fine..you can go......
[21:22] [+Vanadine (Casual)] No.... I can't..... not until you tell us what's going on. Now open the door....
[21:25] [Hideki Kaze (Casual)] ..Matsumi..open it..please
[21:25] [+Matsumi Kaze (casual)] I..I'm fine
[21:25] > +Vanadine (Casual) growls a little
[21:27] [+Vanadine (Casual)] You might be fine..... but you haven't spoken to us in days.... you haven't told us what's going on..... we NEED to know!
[21:28] [+Vanadine (Casual)] Either you're letting us in.....
[21:28] [+Vanadine (Casual)] .... or I'm forcing my way in.... and you know I can.
[21:28] [+Matsumi Kaze (casual)] ...I...can't
[21:29] [+Vanadine (Casual)] Fine then.....
[21:29] [+Vanadine (Casual)] .... you leave me no choice.
[21:30] > +Vanadine (Casual) rares back and throws a hard punch at the door
[21:30] ➣ the door splinters and falls down
[21:31] > +Matsumi Kaze (casual) is in the far end of the room, actually crying a little
[21:31] > +Vanadine (Casual) huffs a little
[21:32] [+Vanadine (Casual)] Matsy.... I'm sorry.... I HAD to do that....
[21:32] [+Matsumi Kaze (casual)] I..I'm sorry T___T
[21:32] [Himeko Kaze (causal)] ...she looks really upset about something
[21:33] > +Vanadine (Casual) doesn't move past just inside the doorway
[21:34] [+Vanadine (Casual)] Sweety..... please tell us what's going on....
[21:34] [Hideki Kaze (Casual)] Matsumi..please
[21:34] [+Vanadine (Casual)] ... deki and I have been worried sick.
[21:34] [+Matsumi Kaze (casual)] ..I didn't mean to...it was an accident..honestly T_T
[21:37] [+Vanadine (Casual)] Miki's been worried too.... she misses her momma.
[21:37] [+Matsumi Kaze (casual)] I..it's...about...that..............
[21:37] [Hideki Kaze (Casual)] tell us...
[21:41] > +Matsumi Kaze (casual) looks uncertain..
[21:44] > +Vanadine (Casual) kneels down in her place, a good distance from where Matsumi's sitting
[21:45] [+Vanadine (Casual)] Sweety..... we love you to pieces.... which is why we can't stand not knowing why you've left us hanging like this.
[21:46] [+Matsumi Kaze (casual)] ....
[21:48] [+Matsumi Kaze (casual)] ......I'm pregnant.....
[21:48] [Hideki Kaze (Casual)] ...
[21:48] [Himeko Kaze (causal)] !
[21:49] [+Vanadine (Casual)] You are!?
[21:50] [+Matsumi Kaze (casual)] ..and um....
[21:50] [+Matsumi Kaze (casual)] ...Hideki ...might not be the father..V_V
[21:51] [+Vanadine (Casual)] Wait... what??
[21:52] [Hideki Kaze (Casual)] .....
[21:52] [+Matsumi Kaze (casual)] honestly..it was accidental T_T
[21:53] [+Vanadine (Casual)] Wait wait wait....
[21:53] [+Vanadine (Casual)] .... if there's a chance that it isn't 'deki's.... then who's?
[21:54] [+Matsumi Kaze (casual)] ... >.>
[21:54] [+Matsumi Kaze (casual)] ....nephrite...
[21:54] [Himeko Kaze (causal)] ..you want me to kill this nephrite?
[21:55] > +Vanadine (Casual) goes a bit into shock at that and just face palms.
[21:57] [+Vanadine (Casual)] No Himeko....... you can't kill our manager
[21:57] > Hideki Kaze (Casual) is silent this entire time
[21:58] [+Matsumi Kaze (casual)] ...I didn't..it was a joke and then...I had a cramp in my legs..and
[21:59] [+Vanadine (Casual)] Did Neph do an accidental fertility dance or something? I mean.... first Mina.... then you?
[22:01] [+Matsumi Kaze (casual)] I'm..sorry T___T
[22:01] > +Vanadine (Casual) looks to Hideki
[22:01] > Hideki Kaze (Casual) turns and walks towards Matsumi
[22:01] [+Vanadine (Casual)] Would you please say something?
[22:02] > Hideki Kaze (Casual) bops his wife's head "...idiot"...
[22:02] [+Matsumi Kaze (casual)] hey ><
[22:02] > Hideki Kaze (Casual) shows his wedding ring to Matsumi
[22:03] [Hideki Kaze (Casual)] ..do you think....I would let something like this get i nthe way of our bonds...
[22:03] [Hideki Kaze (Casual)] ...I love you no matter what..you silly woman
[22:03] [Hideki Kaze (Casual)] ..and if needbe...I'll help with this
[22:07] [Hideki Kaze (Casual)] besides..we don't know if it is his...
[22:07] [+Matsumi Kaze (casual)] true we..did...that night..
[22:09] > +Vanadine (Casual) sighs a bit
[22:10] [+Vanadine (Casual)] I only wish you hadn't hidden this from us for this long....
[22:15] [+Vanadine (Casual)] .... that's the only part that bothers me.
[22:16] [+Vanadine (Casual)] You shoulda' told us as soon as you knew, Sweety.
[22:16] [+Matsumi Kaze (casual)] I was afraid..
[22:18] [+Vanadine (Casual)] You should never be afraid when it comes to us, Sweety.
[22:18] [+Vanadine (Casual)] Just like 'deki said... we love you no matter what.
[22:18] [+Vanadine (Casual)] We aren't gonna' let you go through any of this alone.
[22:20] > +Matsumi Kaze (casual) sniffles and nods
[22:20] > +Vanadine (Casual) clears her throat and stands
[22:20] [+Vanadine (Casual)] I'm um...... sorry I broke the door....
[22:29] [+Matsumi Kaze (casual)] it's..ok....
[22:29] [+Matsumi Kaze (casual)] ...you were worried
[22:29] > +Matsumi Kaze (casual) gets up but looks a little sick
[22:33] [+Vanadine (Casual)] You alright, Sweety?
[22:40] [+Matsumi Kaze (casual)] feel sick ><
[22:40] [Hideki Kaze (Casual)] ...been through this before
[22:42] [+Vanadine (Casual)] Oh boy...
[22:42] > Himeko Kaze (causal) tries to help Matsumi from falling ><'
[22:46] [+Vanadine (Casual)] Poor Sweety
[22:46] [+Matsumi Kaze (casual)] urp O_O
[22:47] [+Vanadine (Casual)] Himeko.... could you help Matsy get somewhere in case she needs to be ill?
[22:51] [Himeko Kaze (causal)] I'll try ><
[22:51] > Himeko Kaze (causal) trie to move the larger woman towards a bathroom
[22:51] [Himeko Kaze (causal)] ..I think half your weight is in your chest ><
[22:52] > +Vanadine (Casual) looks to Hideki
[22:52] [+Vanadine (Casual)] Are you alright, 'deki?
[22:54] [Hideki Kaze (Casual)] ..I'll be fine...I am a little upset....but...there are more important things
[22:56] [Hideki Kaze (Casual)] ...much more important things
[22:57] [+Vanadine (Casual)] True....
[23:03] > +Vanadine (Casual) puts her arm around Hideki, leaning against him
[23:04] [+Vanadine (Casual)] ... I guess maybe it's a blessing in disguise that I can't have children.
[23:04] [Hideki Kaze (Casual)] ....why?
[23:05] [+Vanadine (Casual)] Well.... never have to worry about anything like this happening with me.
[23:11] [Hideki Kaze (Casual)] hey...*kisses vana*
[23:13] > +Vanadine (Casual) kisses Hideki back
[23:17] [Hideki Kaze (Casual)] it's alright
[23:19] [+Vanadine (Casual)] Yeah?
[23:21] [Hideki Kaze (Casual)] mmhm........things will be alright
[23:24] [+Vanadine (Casual)] I hope so
[23:25] [Hideki Kaze (Casual)] ..I hope so too
[23:26] > +Vanadine (Casual) giggles nervously: I'll uh.... have someone come fix the door in the morning.
[23:39] [Hideki Kaze (Casual)] let's head back to the main building.....after Matsumi finishes her...issues
[23:40] > +Vanadine (Casual) smiles a bit and nods, leading the way back
[23:44] <-- +Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (The baby bug seems to be getting around....)
[23:48] <-- Hideki Kaze (Casual) [AirKnight@Qtech.com] has left #eventsbeta (apparently)
[00:00] >>> Monday May 07 2018 <<<
[22:55] ➣ Neva and Nall's Home, The Future
[22:55] --> Neva (causal) [BHunterCat@SystemNova.com] has joined #eventsbeta
[22:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Neva (causal)
[22:55] > Neva (causal) is looking over a floating holo display in the living room area
[22:56] --> Nall Sakazaki (Casual) [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has joined #eventsbeta
[22:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nall Sakazaki (Casual)
[22:56] > Nall Sakazaki (Casual) walks into the living room, pausing a moment and looking up at the display
[22:57] [Nall Sakazaki (Casual)] What has your attention, dearest?
[23:00] [Neva (causal)] oh just reviewing some data from the offices...last minute things
[23:03] [Nall Sakazaki (Casual)] Ahh
[23:06] ➣ there's the sound of tapping from a window
[23:06] > Nall Sakazaki (Casual)'s ears twitch
[23:06] [Nall Sakazaki (Casual)] Did you hear that?
[23:09] > Nall Sakazaki (Casual) follows the source of the tapping
[23:12] ➣ there's an owl at the window
[23:15] > Nall Sakazaki (Casual) opens the window
[23:16] ➣ the owl flies in...with a letter in it's claws
[23:19] > Nall Sakazaki (Casual) carefully takes the letter from the owl and opens it
[23:20] ➣ the letter is from Daisy!!!!
[23:20] [Neva (causal)] what is it?
[23:22] [Nall Sakazaki (Casual)] It's a letter from Daisy.
[23:22] > Nall Sakazaki (Casual) starts to read the letter
[23:28] [Daisy (Letter)] Dear Papa and Mama! I'm sorry I haven't written in a long time. I've been really busy since leaving school! I'm currently working on my new internship!
[23:31] [Nall Sakazaki (Casual)] Wow.... she already has an internship!
[23:33] [Neva (causal)] oh really??? oh I hpoe she's doing well!
[23:33] [Daisy (Letter)] I'm going to be doing alot of travelling but I'll try and keep in touch with you!
[23:35] [Nall Sakazaki (Casual)] Seems like it. She says she'll be doing a lot of traveling.
[23:39] [Neva (causal)] awww...well no mattr where she goes..I'm sure we can see her
[23:42] [Daisy (Letter)] I also met a boy. I hope to introduce you to him when I have time.
[23:42] [Nall Sakazaki (Casual)] Oh my....
[23:44] [Neva (causal)] hm what is it?
[23:44] [Nall Sakazaki (Casual)] ... she apparently has a boyfriend.
[23:48] [Neva (causal)] ...what
[23:50] [Nall Sakazaki (Casual)] She says she hopes she can introduce him to us when she has time.
[23:59] > Nall Sakazaki (Casual) sighs....
[00:00] >>> Tuesday May 08 2018 <<<
[00:00] [Nall Sakazaki (Casual)] They're all growing up too fast...
[00:00] [Neva (causal)] ..they are...way too fast
[00:00] [Nall Sakazaki (Casual)] Rose is getting ready to move out......
[00:13] [Nall Sakazaki (Casual)] .... Drake and Sonya are married and he's in the process of moving to Kinmoku.
[00:14] [Nall Sakazaki (Casual)] Violet is living happily with Jett and Krystal....
[00:14] [Nall Sakazaki (Casual)] You watch, it won't be much longer before Rowen is trying to run.
[00:15] [Neva (Casual)] it's all too quick
[00:15] [Nall Sakazaki (Casual)] I agree
[00:21] [Neva (Casual)] aw I wish we could hold onto these moments longer
[00:31] [Nall Sakazaki (Casual)] Yeah, I know what you mean.
[00:37] [Neva (Casual)] still..i'm happy they're happy
[00:38] [Nall Sakazaki (Casual)] Me too
[00:40] [Neva (Casual)] does the letter say anything else?
[00:41] > Nall Sakazaki (Casual) looks over the letter again
[00:42] [Daisy (Letter)] I'll be visiting in a couple days as I have some time off. I will be very happy to see you ^^
[00:45] [Nall Sakazaki (Casual)] She says she'll be here to visit in a couple of days.
[00:45] [Neva (Casual)] wait WHAT!?
[00:46] [Nall Sakazaki (Casual)] She's coming to visit in a couple days cause she has some time off.
[00:48] [Neva (Casual)] we have to get this place ready again!
[00:55] > Neva (Casual) yawns a bit
[01:05] [Neva (Casual)] ugh must be more tired then I thought
[01:15] [Nall Sakazaki (Casual)] Then perhaps we should turn in
[01:15] [Neva (Casual)] yeah probably a good idea
[01:15] > Neva (Casual) stands "I'll start fixing this place up tomorrow"
[01:16] > Nall Sakazaki (Casual) nods
[01:17] <-- Neva (Casual) [BHunterCat@SystemNova.com] has left #eventsbeta (for now..some rest)
[01:35] <-- Nall Sakazaki (Casual) [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has left #eventsbeta (Indeed <3)
[22:49] ➣ Kinmoku, Latu/Kou Estate / Talia's room
[22:49] --> Talia Latu (Casual) has joined #eventsbeta
[22:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Talia Latu (Casual)
[22:49] > Talia Latu (Casual) sits at her computer, looking over some information
[22:56] ➣ there's a knock at the door
[22:58] [Talia Latu (Casual)] Come in
[22:59] --> Kenichi Ryoma (causal) has joined #eventsbeta
[22:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kenichi Ryoma (causal)
[22:59] [Kenichi Ryoma (causal)] hello Talia *smiles*
[23:02] [Talia Latu (Casual)] Hey Keni!
[23:02] > Talia Latu (Casual) jumps up, hugging and kissing Kenichi
[23:07] > Kenichi Ryoma (causal) smiles and hugs and kisses Talia back
[23:08] [Talia Latu (Casual)] How's my Keni?~
[23:09] [Kenichi Ryoma (causal)] absolutly wonderful...how is my talia?
[23:15] [Talia Latu (Casual)] Doing well, dealing with some house bills.
[23:16] [Talia Latu (Casual)] Father wants me to get used to handling house business for when I finally move out on my own, so he has me managing some of the estate expensis.
[23:19] [Kenichi Ryoma (causal)] oh well
[23:20] [Kenichi Ryoma (causal)] so..Talia...
[23:20] [Kenichi Ryoma (causal)] um...
[23:20] [Kenichi Ryoma (causal)] before the crash..I had planned something...
[23:22] [Talia Latu (Casual)] Oh?
[23:22] [Talia Latu (Casual)] What was that?
[23:26] [Kenichi Ryoma (causal)] and the crash...reminded me..of how important all this is
[23:26] [Kenichi Ryoma (causal)] ..and how much...you are important to me
[23:30] [Talia Latu (Casual)] Awww, Keni.... you're super important to me too
[23:36] > Kenichi Ryoma (Casual) takes Talia's hands...
[23:37] [Kenichi Ryoma (Casual)] ...and...that's something I want to always....treasure
[23:41] > Kenichi Ryoma (Casual) gulps...and gets down on one knee
[23:42] > Talia Latu (Casual) smiles nervously until Kenichi drops down then her eyes go wide
[23:42] > Kenichi Ryoma (Casual) digs one hand in his pocket..and pulls out a small box..opening it...
[23:42] [Kenichi Ryoma (Casual)] ....Talia....will you marry me?
[23:45] [Talia Latu (Casual)] Oh Keni.....!
[23:46] > Kenichi Ryoma (Casual) is sweating...
[23:46] > Talia Latu (Casual) starts to sniffle a little, smiling
[23:46] [Talia Latu (Casual)] ....I....of course I will!!~
[23:48] [Kenichi Ryoma (Casual)] t..talia!
[23:48] > Kenichi Ryoma (Casual) puts the ring on her finger
[23:50] > Talia Latu (Casual) looks over the ring on her finger, a tear trickling down her cheek
[23:57] [Kenichi Ryoma (Casual)] I bought..the ring on that day
[23:57] [Talia Latu (Casual)] Oh wow...
[23:58] [Talia Latu (Casual)] .... and that's why you were rushing to get to me?
[00:00] >>> Wednesday May 09 2018 <<<
[00:02] [Kenichi Ryoma (Casual)] yes
[00:04] > Talia Latu (Casual) sniffles, holding onto Kenichi's other hand still
[00:13] > Kenichi Ryoma (Casual) smiles to Talia
[00:14] [Talia Latu (Casual)] Get up here!
[00:18] > Kenichi Ryoma (Casual) stands and kisses talia
[00:19] > Talia Latu (Casual) kisses Kenichi, wrapping her arms around his neck and pressing against him
[00:21] > Kenichi Ryoma (Casual) holds the kiss
[00:22] [Talia Latu (Casual)] Mmmm~
[00:27] [Kenichi Ryoma (Casual)] Mmmm
[00:31] > Talia Latu (Casual) slowly breaks the kiss and grins
[00:32] [Talia Latu (Casual)] If you think I'm letting you go home tonight..... especially after this..... you're totally wrong~
[00:34] [Kenichi Ryoma (Casual)] I'm not surprised
[00:38] [Talia Latu (Casual)] In the morning, I'm showing this ring off to EVERYONE
[00:51] [Talia Latu (Casual)] As for now....
[00:51] [Kenichi Ryoma (Casual)] hmmm?
[00:51] > Talia Latu (Casual) playfully turns and pushes Kenichi towards her bed
[01:03] > Kenichi Ryoma (Casual) laughs a litle
[01:25] <-- Kenichi Ryoma (Casual) has left #eventsbeta (well now ♡)
[23:25] ➣ Neo Japan, Crystal Tokyo / Sakazki Home
[23:25] --> Nall Sakazaki (Casual) [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has joined #eventsbeta
[23:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nall Sakazaki (Casual)
[23:25] > Nall Sakazaki (Casual) looks over some schematics
[23:39] [Neva (causal)] she's coming soon...I can feel it
[23:39] --> Neva (causal) [BHunterCat@SystemNova.com] has joined #eventsbeta
[23:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Neva (causal)
[23:46] [Nall Sakazaki (Casual)] Yeah?
[23:47] [Nall Sakazaki (Casual)] I know she said a couple of days, but she didn't give a time
[23:51] ➣ there's a sudden whirl in the air as two figures appear otu of nowhere!
[23:51] [Daisy (casual)] mom! dad!!!
[23:52] [Nall Sakazaki (Casual)] Daisy!
[23:58] > Daisy (casual) runs to Nall and hugs him!
[23:59] > Nall Sakazaki (Casual) hugs Daisy tight and smiles
[00:00] >>> Thursday May 10 2018 <<<
[00:00] [Nall Sakazaki (Casual)] How's my little flower?
[00:04] [Daisy (casual)] mm missed you both so much!
[00:05] [Nall Sakazaki (Casual)] We've missed you too, sweetheart.
[00:08] ➣ young man stands back, looking akward
[00:08] > Nall Sakazaki (Casual) looks over, noticing another person
[00:08] [Nall Sakazaki (Casual)] Did you bring someone with you, Daisy?
[00:12] [Daisy (casual)] oh yes..this is Simon...Simon Quillstar!..he's um...my boyfriend ^^
[00:13] [Nall Sakazaki (Casual)] Oh... so this is the guy you mentioned in the letter.
[00:16] > Nall Sakazaki (Casual) looks over at Simon
[00:16] > ~Simon Quillstar (Casual) looks EXTREMENLY nervious
[00:21] > Nall Sakazaki (Casual) walks over to Simon, seemingly examining him
[00:24] > ~Simon Quillstar (Casual) is dressed in casual wizard type outfits..his black hair is slicked back...and he has blue eyes...
[00:26] > Nall Sakazaki (Casual) looks Simon eye to eye
[00:26] [Nall Sakazaki (Casual)] Do you have anything to say for yourself?
[00:32] [~Simon Quillstar (Casual)] ..h..hello?
[00:32] [Daisy (casual)] I met Simon at school originally...we ended up being in the same job ^^
[00:33] [Nall Sakazaki (Casual)] Oh? What job?
[00:38] [~Simon Quillstar (Casual)] um...dragon tracking...
[00:38] [Daisy (casual)] I'm sort of a natural ^^;;
[00:50] [Neva (causal)] heh well I suppose you would be
[00:58] [Neva (causal)] well I have a dinner ready for you..so let's eat before we discuss any further
[01:12] [Nall Sakazaki (Casual)] Indeed
[01:13] > Nall Sakazaki (Casual) leads the way
[01:13] <-- Nall Sakazaki (Casual) [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has left #eventsbeta (I hope to hear some more about you, Sion)
[01:16] <-- ~Simon Quillstar (Casual) has left #eventsbeta (um..it's..simon)
[01:16] <-- Daisy (Letter) [DragonGrl@hogwarts.edu] has left #eventsbeta (a home cooked meal!)
[01:16] <-- Neva (Casual) [BHunterCat@SystemNova.com] has left #eventsbeta (my little girl is home)
[00:00] >>> Sunday May 13 2018 <<<
[23:53] ➣ Madox Castle, Servent's wing
[23:53] --> Eri Sita (causal) has joined #eventsbeta
[23:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Eri Sita (causal)
[23:53] > Eri Sita (causal) stretches, walking down the hall, having gotten off a few hours ago
[23:58] --> Daphne Sita (Casual) [ElvenMaid@quinox.gov] has joined #eventsbeta
[23:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daphne Sita (Casual)
[23:59] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) comes from the main hall, having just finished her shift, looking rather tired
[00:00] >>> Monday May 14 2018 <<<
[00:02] [Eri Sita (causal)] hey there babe
[00:03] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Hey sweetness
[00:04] [Eri Sita (causal)] you look exausted
[00:05] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] I am.... the twins ran me ragged today
[00:12] [Eri Sita (causal)] oh man....I managed to avoid doing that today
[00:15] [Eri Sita (causal)] maybe we should go to the room?
[00:18] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] That would be a good idea.... I want out of this uniform asap
[00:19] > Eri Sita (causal) grins "I can help with that"
[00:23] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) smirks / I bet you can
[00:25] > Eri Sita (causal) grabs Daphne's hand and runs/drags towards their quarters
[00:26] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) follows as closely as she can in her somewhat weakend state
[00:28] > Eri Sita (causal) leads daphne to their room
[00:28] [Eri Sita (causal)] ok you just relax yourself
[00:32] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] If you insist, love
[00:33] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) sits in a chair and sighs
[00:34] > Eri Sita (causal) walks around and tries to work on getting Daphne's top off ^^
[00:36] > Daphne Sita (Head Maid's skirt & bra) slides her arms out of her top as Eri unzips it and pulls it off
[00:38] > Eri Sita (causal) tries to pull of daphne's skrit next
[00:41] > Daphne Sita (undies) stands so that Eri can more easily take off her skirt
[00:43] [Eri Sita (causal)] ..tempted to leave you like this
[00:45] [Daphne Sita (undies)] Oh?
[00:45] > Daphne Sita (undies) grins / As opposed to what?
[00:50] [Eri Sita (causal)] well..I could put on your pajamas for you
[00:54] [Eri Sita (causal)] or I could join you
[00:56] > Daphne Sita (undies) grins, still standing and taking Eri's hand
[00:56] [Daphne Sita (undies)] I like that idea...
[00:57] > Eri Sita (causal) smiles and gives Daphne's hand a slight squeeze
[00:57] > Daphne Sita (undies) leads Eri to the bedroom
[01:00] > Eri Sita (causal) smiles, blushing
[01:06] [Eri Sita (causal)] bet this makes you feel better
[01:07] [Daphne Sita (undies)] Oh.... it will in a minute
[01:17] > Daphne Sita (undies) turns out the lights in the room
[01:17] <-- Daphne Sita (undies) [ElvenMaid@quinox.gov] has left #eventsbeta (Let's get you to at least match me~)
[01:18] <-- Eri Sita (causal) has left #eventsbeta (♡)
[00:00] >>> Tuesday May 15 2018 <<<
[22:37] ➣ Tokyo, Japan / Masato Home
[22:37] --> Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #eventsbeta
[22:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Casual)
[22:38] > Nephrite Masato (Casual) is sitting in his office, at his desk on the phone
[22:39] [Nephrite Masato (Casual)] Yes yes, I know it's unfortunate that Mina can't perform right now.
[22:39] ➣ there's a knock at the door
[22:40] [Nephrite Masato (Casual)] I personally think she needed some time away from the limelight anyway. As much as she loves to tour and everything...
[22:40] > Nephrite Masato (Casual) turns on the door camera
[22:43] > +Matsumi Kaze (Casual) is outside...looking..oddly scared and nervous
[22:44] [Nephrite Masato (Casual)] .... hey, I have to let you go. I have company. Goodnight.
[22:44] > Nephrite Masato (Casual) hangs up his phone, standing and walking to the door, opening it.
[22:44] [Nephrite Masato (Casual)] Hello there, Princess
[22:45] [+Matsumi Kaze (Casual)] yes...um...hello
[22:46] > Nephrite Masato (Casual) steps aside, motioning for Matsumi to come in
[22:46] [Nephrite Masato (Casual)] What brings you all the way up here this time of night?
[22:46] > +Matsumi Kaze (Casual) looks for a place to sit
[22:49] [+Matsumi Kaze (Casual)] ..I need to sit down
[22:49] > Nephrite Masato (Casual) leads Matsumi to the sofa and sits next to her.
[22:50] [Nephrite Masato (Casual)] So, what's going on?
[22:50] [+Matsumi Kaze (Casual)] ...please don't panic....
[22:52] > +Matsumi Kaze (Casual) shakenly grabs a piece of candy of her pocket and eats it
[22:56] [+Matsumi Kaze (Casual)] I just....don't..raise your voice..please
[22:57] [Nephrite Masato (Casual)] You're starting to worry me...
[22:57] > +Matsumi Kaze (Casual) takes a deep breath....
[22:57] [+Matsumi Kaze (Casual)] um...Nephrite...
[22:59] [+Matsumi Kaze (Casual)] ....
[22:59] > +Matsumi Kaze (Casual) sighs
[22:59] [+Matsumi Kaze (Casual)] i'm.....I'm pregnant
[23:00] [+Matsumi Kaze (Casual)] ....and..um....there's a chance....
[23:00] [+Matsumi Kaze (Casual)] .....you might be the father
[23:01] [Nephrite Masato (Casual)] Me??
[23:01] > +Matsumi Kaze (Casual) nods slowly
[23:02] > Nephrite Masato (Casual) thinks for a moment....
[23:02] [Nephrite Masato (Casual)] From that night we spent together...... after I told you about Mina?
[23:04] [+Matsumi Kaze (Casual)] ...I didn't tell you..I did...try to break it off but...my legs suddenly cramped and....
[23:06] [Nephrite Masato (Casual)] I see....
[23:06] > +Matsumi Kaze (Casual) is trying not to cry
[23:08] [Nephrite Masato (Casual)] .... look... it's alright.
[23:09] [+Matsumi Kaze (Casual)] I screwed up..I screwed up your life T_T
[23:09] > Nephrite Masato (Casual) puts his arm around Matsumi
[23:09] [Nephrite Masato (Casual)] No no no.... stop that talk...
[23:10] [Nephrite Masato (Casual)] .... it's not like this happened on purpose.
[23:10] [Nephrite Masato (Casual)] You said it yourself, your legs cramped up. Also..... it's just as much my fault for.... not protecting myself.
[23:12] > +Matsumi Kaze (Casual) sniffles and wipes her face "..what do I do..."
[23:17] [Nephrite Masato (Casual)] Well... that's for you do decide.
[23:17] [Nephrite Masato (Casual)] However..... you said something that jumped out at me.
[23:19] [+Matsumi Kaze (Casual)] wh..what?
[23:20] [Nephrite Masato (Casual)] That there's a chance it might be mine.... that means it may not be, right?
[23:20] [+Matsumi Kaze (Casual)] y..yeah
[23:20] [+Matsumi Kaze (Casual)] me and deki...also did it...the day after
[23:21] [Nephrite Masato (Casual)] Well then.....
[23:22] [Nephrite Masato (Casual)] .... I don't want to put you in a difficult position..... but I think a test needs to be done to find out for sure who the father is.
[23:24] [+Matsumi Kaze (Casual)] o..okay
[23:24] [+Matsumi Kaze (Casual)] ..and what if.....it turns out...
[23:25] > +Matsumi Kaze (Casual) can't finish that sentence
[23:28] [Nephrite Masato (Casual)] We'll cross that bridge if and when we come to it....
[23:28] [Nephrite Masato (Casual)] ... especially since I have no idea how Hotaru and Naftis are going to react to THIS one.
[23:29] > +Matsumi Kaze (Casual) looks ike she's going to cry again